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о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка исполнения представления по результатам проведенного в 2017 году мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Жирятинское жилищно-коммунальное управление»


	 
	Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1. плана работы Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на 2018 год.
           Период проведения: июнь 2018 года.
 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Предметом деятельности муниципального унитарного предприятия «Жирятинское жилищно-коммунальное управление» (МУП Жирятинское ЖКУ, Предприятие) является осуществление функций по обеспечению бесперебойного и надежного водоснабжения и водоотведения потребителей на обслуживаемой территории, сохранности и содержанию муниципального жилищного фонда и объектов коммунального назначения, предоставлению жилищно-коммунальных услуг населению. Бухгалтерский учет на Предприятии осуществляется бухгалтерской службой, возглавляемым главным бухгалтером. Согласно положениям ст. ст. 14, 15, 20, 23 и 26 Федерального закона N 161-ФЗ муниципальное унитарное предприятие определяет чистую прибыль, рассчитывает стоимость чистых активов, ведет бухгалтерский учет и составляет бухгалтерскую отчетность в общеустановленном порядке и представляет эту отчетность уполномоченным органам местного самоуправления.
Проведенной проверкой установлены нарушения и недостатки при ведении МУП Жирятинское ЖКУ бухгалтерского учета – нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами. Также в ходе проверки установлено, что в проверяемом периоде Предприятием произведены неэффективные (безрезультатные) расходы – оплачены штраф и пени за несвоевременную оплату НДФЛ и просроченные платежи по страховым взносам в ПФР, ФСС, ФОМС, оплачена госпошлина и оплачен штраф Росприроднадзора.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе администрации Жирятинского района, в Жирятинский районный Совет народных депутатов и главе Жирятинского района. Главе администрации Жирятинского района направлено информационное письмо с предложениями о рассмотрении выявленных замечаний и нарушений, рассмотрении итогов контрольного мероприятия, принятии мер по привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях. В адрес директора муниципального унитарного предприятия «Жирятинское жилищно-коммунальное управление» направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 
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