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Информация
о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Жирятинского района по результатам контрольного мероприятия «Проверка правильности использования средств, направляемых на организацию питания детей муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Жирятинская средняя общеобразовательная школа в 2017 году и истекшем периоде 2018 года»



	 
[bookmark: _GoBack]	          Итоги контрольного мероприятия рассмотрены МБОУ Жирятинская СОШ, отделом образования администрации Жирятинского района. Соответствующая информация представлена в Контрольно-счетную палату Жирятинского района в установленные представлением и информационным письмом сроки. 
Во исполнение представления Контрольно-счетной палаты Жирятинского района МБОУ Жирятинская СОШ и отделом образования администрации Жирятинского района приняты следующие меры:
проводится контроль за правильностью оформления первичных документов и регистров бухгалтерского учета, правильностью использования средств, направляемых на организацию питания детей в учреждении, обоснованностью списания продуктов питания; 
примерные 12-ти дневные меню составлены с учетом выхода блюд для разных возрастных групп учащихся (с 7 до 11 лет и с 12 до 18 лет);
в примерных 12-ти дневных меню соблюдаются требования по массе порций блюд для возрастных групп учащихся (с 7 до 11 лет и с 12 до 18 лет);
разработана методика расчета замены одних продуктов, блюд и кулинарных изделий на другие, при условии их соответствия по пищевой ценности и в соответствии с таблицей замены пищевых продуктов;
при разработке Технологических карт учитывается технология приготовления блюд и рецептура.
        Контрольное мероприятие «Проверка правильности использования средств, направляемых на организацию питания детей муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Жирятинская средняя общеобразовательная школа в 2017 году и истекшем периоде 2018 года» снято с контроля.

Председатель Контрольно-счетной палаты
Жирятинского района                                                                         Н.В. Хромая


