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УТВЕРЖДЕН

приказом председателя

 Контрольно-счетной палаты Жирятинского района

от 18 февраля 2014 года № 1 

Отчет 

о работе Контрольно-счетной палаты Жирятинского района

 в 2013 году

1. Вводные положения

Настоящий Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Жирятинского района в 2013 году (далее – Отчет) представляется Жирятинскому районному Совету народных депутатов в соответствии со статьей 19 Положения о Контрольно-счетной палате Жирятинского района, утвержденного Решением Жирятинского районного Совета народных депутатов от 23.09.2011 № 4-171.

Контрольно-счетная палата Жирятинского района (далее – Контрольно-счетная палата) осуществляет свою деятельность н основе Конституции Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации, федерального законодательства, законов и иных нормативных правовых актов Брянской области, Устава Жирятинского района, Положения «О контрольно-счетной палате Жирятинского района» и иных муниципальных нормативных правовых актов.
Положением «О Контрольно-счетной палате Жирятинского района» (далее – Положение) установлено, что Контрольно-счетная палата является органом местного самоуправления, постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.

      Полномочия Контрольно-счетной палаты определены Положением о Контрольно-счетной палате Жирятинского района. К основным полномочиям Контрольно-счетной палаты относятся: контроль за исполнением районного бюджета, внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений, расположенных на территории Жирятинского района, анализ бюджетного процесса в Жирятинском районе.
2. Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты 
в 2013 году

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год, утвержденным приказом председателя от 18 марта 2013 года № 02, было проведено 22 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе 3 контрольных мероприятия и 19 экспертно-аналитических мероприятия.
В отчетном году Контрольно-счетная палата провела одно параллельное контрольное мероприятие с Контрольно-счетной палатой Брянской области «Проверка законности и эффективности расходования средств, выделенных в 2012 году и 1 полугодии 2013 года на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа».

По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлено 4 акта, 8 аналитических записок, 11 заключений. 

3. Экспертно-аналитическая деятельность

3.1. Контроль за формированием и исполнением бюджета                        Жирятинского района
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате и планом Контрольно-счетной палаты в 2013 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль за исполнением бюджета Жирятинского района.


                3.1.1. Предварительный контроль
В рамках предварительного контроля Контрольно-счетная палата провела экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза и подготовка заключения на проект решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «О бюджете Жирятинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

При подготовке заключения на проект решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «О бюджете Жирятинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (далее – Заключение) осуществлена проверка соответствия проекта бюджета Жирятинского района требованиям Положения о порядке составления, рассмотрения и утверждения бюджета Жирятинского района, а также порядке представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Жирятинского района и его внешней проверки», утвержденного решением Жирятинского районного Совета народных депутатов от 16 октября 2013 года №4-350. Проанализирована обоснованность расчетов основных прогнозных показателей бюджета района.
В заключении отмечено, что формирование доходной части проекта бюджета района на 2014-2016 годы производилось на основе бюджетной стратегии на трехлетнюю перспективу с учетом основных направлений налоговой политики, прогноза социально-экономического развития района на трехлетний период, а также оценки поступлений доходов в бюджет района в 2013 году.
Заключение направлено в Жирятинский районный Совет народных депутатов для рассмотрения и главе администрации Жирятинского района.


                         3.1.2. Оперативный контроль

В рамках оперативного контроля исполнения бюджета района проводился анализ отчетов об исполнении бюджета района за 1 квартал и 9 месяцев 2013 года. Контрольно-счетной палатой проведен анализ исполнения бюджета района в 1 квартале 2013 года и за 9 месяцев 2013 года в сравнении с утвержденными на 2013 год плановыми значениями и фактическим исполнением бюджета района за аналогичные периоды 2012 года.

По результатам анализа отчетов об исполнении бюджета района в 2013 году подготовлены 2 аналитические записки.

3.1.3. Последующий контроль

В рамках последующего контроля в 2013 году проведена работа по проведению необходимого комплекса экспертно-аналитических мероприятий, позволивших подготовить заключение на отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2012 год.

В соответствии со статьей 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации для подготовки заключения на отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2012 год проведены:

внешняя поверка годовой бюджетной отчетности трех главных администраторов средств бюджета района;

экспертиза проекта Решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Жирятинского района за 2012 год».

По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 3 заключения по внешним проверкам годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета района за 2012 год.

На основании результатов внешних проверок, а также соответствующей отчетности администрации Жирятинского района было подготовлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2012 год.
В целом исполнение бюджета Жирятинского района было оценено как достаточно качественное, сделан вывод о достоверности представленного отчета об исполнении бюджета Жирятинского района за 2012 год. Было отмечено, что с 1 января 2012 года в отношении муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета района, осуществлен переход на реализацию положений Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». С 1 января 2012 года финансовое обеспечение муниципальных бюджетных учреждений осуществлялось на основе муниципального задания путем предоставления субсидий на его выполнение, а также субсидий на иные цели. В течение 2011 года были разработаны и приняты необходимые нормативные правовые акты. 
Обращено внимание на рост доходного потенциала района. Так, бюджет района в 2012 году по доходам исполнен в сумме 118,8 тыс. рублей, или 148,8 % к уровню 2011 года. Отмечено, что за последние три года сохраняется тенденция увеличения темпов роста собственных (налоговых и неналоговых) доходов бюджета района. За 2009-2012 годы показатель темпа роста собственных доходов бюджета района в 2012 году является самым высоким и составил 165,2 %, что на 55,1 процентных пункта превысило уровень 2011 года.

Вместе с тем в ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета района нашли отражение и ряд отрицательных моментов, относящихся к исполнению бюджета района за отчетный период.
Так, по итогам исполнения бюджета района за 2012 год на конец отчетного периода сложилась кредиторская задолженность по мерам социальной поддержки по оплате жилых помещений с отоплением и освещением педагогическим работникам, выплачиваемым за счет средств субвенции из областного бюджета. Объем кредиторской задолженности составил 537,9 тыс. рублей, из них: по администрации Жирятинского района – 18,0 тыс. рублей, по отделу образования администрации Жирятинского района – 519,9 тыс. рублей.

Объем кредиторской задолженности сложился сверх утвержденных бюджетных назначений, что противоречит требованиям статьи 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

Представленные к внешней проверке отчеты главных администраторов средств бюджета района, в целом, сформированы в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н. Тем не менее, при анализе полноты и правильности заполнения форм отчетности было установлено, что некоторые приложения к пояснительной записке по годовой отчетности не в полной мере соответствуют требованиям вышеназванной инструкции.
Заключение Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2012 год представлено в Жирятинский районный Совет народных депутатов и одновременно направлено в администрацию Жирятинского района.

3.2. Иная экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном периоде в соответствии с Соглашением о сотрудничестве, заключенным между Контрольно-счетной палатой Брянской области и Контрольно-счетной палатой Жирятинского района в адрес Контрольно-счетной палаты Брянской области ежеквартально направлялась информация о ходе выполнения основных мероприятий и целевых показателей муниципальной долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2011-2015 годы в МО «Жирятинский район».
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, заключенными между Жирятинским районным Советом народных депутатов и представительными органами сельских поселений, входящих в состав муниципального образования «Жирятинский район», Положением о Контрольно-счетной палате и планом работы Контрольно-счетной палаты в 2013 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль за исполнением бюджетов Воробейнского, Жирятинского и Морачевского сельских поселений.

В 2013 году в отношении бюджетов трех вышеназванных сельских поселений Контрольно-счетной палатой проведено 12 экспертно-аналитических мероприятий, по результатам которых подготовлено и направлено в адрес муниципальных образований 6 заключений и 6 аналитических записок.
В рамках предварительного контроля проведена экспертиза и подготовка заключений на проекты решений сельских Советов народных депутатов о бюджетах сельских поселений на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.
Оперативный контроль осуществлялся в виде анализа отчетов об исполнении бюджетов поселений за 1 квартал 2013 года и 9 месяцев 2013 года.

Последующий контроль осуществлялся в виде мероприятий по внешней проверке годовой бюджетной отчетности администраций поселений за 2012 год и подготовке заключений на отчеты об исполнении бюджетов поселений за 2012 год.

            Представленная к внешней проверке годовая отчетность сельских поселений за 2012 год, в целом, сформирована в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ее составлению.
4.Контрольная деятельность
            В соответствии с Положением «О Контрольно-счетной палате Жирятинского района» и планом работы Контрольно-счетной палаты на 2013 год в отчетном периоде проведено 3 контрольных мероприятия (1 по предложению Контрольно-счетной палаты Брянской области), в том числе:

- «Финансовый аудит использования бюджетных средств муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад «Колокольчик» за 2012 год». 
- «Проверка правильности исчисления средней заработной платы в образовательных учреждениях Жирятинского района (выборочно) в 1 полугодии 2013 года». Проверка проводилась в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Колокольчик» и муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Морачевская основная общеобразовательная школа Жирятинского района Брянской области. 
- «Проверка законности и эффективности расходования средств, выделенных в 2012 году и 1 полугодии 2013 года на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа». Проверка проводилась в администрации Жирятинского района. 
По результатам контрольных мероприятий выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 96,6 тыс. рублей, в том числе:

неправомерное использование средств на сумму 11,1 тыс. рублей;

неэффективное использование средств на сумму 22,0 тыс. рублей;

иные нарушения на сумму 63,5 тыс. рублей. 

Контрольно-счетная палата по результатам проведенных контрольных мероприятий направила в проверяемые органы и организации 4 представления.

По результатам рассмотрения представлений Контрольно-счетной палаты за отчетный период устранено финансовых нарушений в объеме    96,6 тыс. рублей, привлечено к дисциплинарной ответственности 2 человека (1 замечание, 1 выговор). 

По результатам контрольного мероприятия «Финансовый аудит использования бюджетных средств муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад «Колокольчик» за 2012 год» установлены финансовые нарушения в сумме 80,6 тыс. рублей, из них:

- неэффективное использование средств на сумму 22,0 тыс. рублей (выданные под отчет денежные средства использованы не в срок);
-иные нарушения в сумме 58,6 тыс. рублей (излишек продуктов питания, выявленный при проведении инвентаризации продуктов питания – 0,2 тыс. рублей, недоначисленные суммы заработной платы работникам учреждения – 15,7 тыс. рублей и другие.
           По результатам исполнения представления Контрольно-счетной палаты нарушения устранены.

Привлечены к дисциплинарной ответственности 2 человека (1замечание, 1 выговор).

Планом работы Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на 2014 год предусмотрено контрольное мероприятие по проверке исполнения представления, направленного по результатам вышеназванного контрольного мероприятия.
Проверкой правильности исчисления средней заработной платы в образовательных учреждениях Жирятинского района (выборочно) в 1 полугодии 2013 года» выявлены финансовые нарушения в сумме 16,0 тыс. рублей, из них: 

- неправомерное использование средств в сумме 11,1 тыс. рублей, выразившееся в нарушениях при начислении и оплаты за отпуск работникам образовательных учреждений, что привело к завышению расходов по оплате отпусков;
- иные нарушения в сумме 4,9 тыс. рублей (недоначислена оплата за отпуск работникам учреждений).

           По результатам исполнения представления Контрольно-счетной палаты нарушения устранены.

5. Взаимодействие Контрольно-счетной палаты
В целях развития информационных связей 27 апреля 2012 года заключено Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Брянской области и Контрольно-счетной палатой Жирятинского района. 
В соответствии с заключенным Соглашением о сотрудничестве с Контрольно-счетной палатой Брянской области и планом работы Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области, в 2013 году совместно с Контрольно-счетной палатой Брянской области проведено 1 контрольное мероприятие: «Проверка законности и эффективности расходования средств, выделенных в 2012 году и 1 полугодии 2013 года на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа».
Контрольно-счетная палата с марта 2012 года является членом Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области.
В течение 2013 года председатель Контрольно-счетной палаты принимала участие в работе VII Конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области, в семинар-совещаниях, проводимых на базе Контрольно-счетной палаты Брянской области, сессий Жирятинского районного Совета народных депутатов, в публичных слушаниях по рассмотрению проекта бюджета Жирятинского района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

  6. Информирование о деятельности Контрольно-счетной палаты
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности на странице Контрольно-счетной палаты на официальном сайте администрации Жирятинского района в сети Интернет размещены нормативные правовые акты, регулирующие деятельность Контрольно-счетной палаты.
7. Обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты 

Методологическая база Контрольно-счетной палаты состоит из правовых актов, включающих Положение, Регламент, Стандарты организации деятельности Контрольно-счетной палаты и Стандарты внешнего муниципального финансового контроля. 
В 2013 году велась работа по внедрению Стандартов внешнего муниципального финансового контроля в практику Контрольно-счетной палаты, а также продолжалась работа по разработке стандартов в соответствии с утвержденным перечнем.
В 2013 году за активное участие в мероприятиях, проводимых в рамках Ассоциации Контрольно-счетных органов Брянской области, председатель Контрольно-счетной палаты Жирятинского района награждена благодарностью Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области.
Председатель 
Контрольно-счетной палаты
Жирятинского района                                                            В.Ю. Прудникова 

