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Приложение к Решению

Жирятинского районного Совета

                                                                                 от 20.02.2015 № 5- 76  

Отчет 

о работе Контрольно-счетной палаты Жирятинского района

 в 2014 году

1. Вводные положения

Настоящий Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Жирятинского района в 2014 году (далее – Отчет) представляется Жирятинскому районному Совету народных депутатов в соответствии со статьей 19 Положения о Контрольно-счетной палате Жирятинского района, утвержденного Решением Жирятинского районного Совета народных депутатов от 24.12.2014 № 5-69.

Контрольно-счетная палата Жирятинского района (далее – Контрольно-счетная палата) осуществляет свою деятельность на основе Конституции Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации, федерального законодательства, законов и иных нормативных правовых актов Брянской области, Устава Жирятинского района, Положения «О контрольно-счетной палате Жирятинского района» и иных муниципальных нормативных правовых актов.
Положением «О Контрольно-счетной палате Жирятинского района» (далее – Положение) установлено, что Контрольно-счетная палата является органом местного самоуправления, постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.

      Полномочия Контрольно-счетной палаты определены Положением о Контрольно-счетной палате Жирятинского района. К основным полномочиям Контрольно-счетной палаты относятся: контроль за исполнением районного бюджета, внешняя проверка годового отчета об исполнении районного бюджета и бюджетов поселений, расположенных на территории Жирятинского района, анализ бюджетного процесса в Жирятинском районе.
2. Основные итоги работы Контрольно-счетной палаты 
в 2014 году

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2014 год, утвержденным приказом председателя от 18 декабря 2013 года № 19, было проведено 28 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе 5 контрольных мероприятия и 23 экспертно-аналитических мероприятия.
В отчетном году Контрольно-счетная палата провела одно параллельное контрольное мероприятие с Контрольно-счетной палатой Брянской области «Аудит эффективности организации предоставления и использования бюджетных средств, направляемых на обеспечение дошкольного образования на территории Брянской области».
По итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой подготовлено 6 актов, 12 аналитических записок, 11 заключений. 

3. Экспертно-аналитическая деятельность

3.1. Контроль за формированием и исполнением бюджета                        Жирятинского района
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате и планом Контрольно-счетной палаты в 2014 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль за исполнением бюджета Жирятинского района.


                3.1.1. Предварительный контроль
В рамках предварительного контроля Контрольно-счетная палата провела экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза и подготовка заключения на проект решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «О бюджете Жирятинского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

При подготовке заключения на проект решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «О бюджете Жирятинского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – Заключение) осуществлена проверка соответствия проекта бюджета Жирятинского района требованиям Положения о порядке составления, рассмотрения и утверждения бюджета Жирятинского района, а также порядке представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Жирятинского района и его внешней проверки», утвержденного решением Жирятинского районного Совета народных депутатов от 16 октября 2013 года №4-350. Проанализирована обоснованность расчетов основных прогнозных показателей бюджета района.
В заключении отмечено, что формирование проекта бюджета Жирятинского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития района на 2015-2017 годы, основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов, оценки исполнения бюджета района за 2014 год.

Заключение направлено в Жирятинский районный Совет народных депутатов для рассмотрения и главе администрации Жирятинского района.


                         3.1.2. Оперативный контроль

В рамках оперативного контроля исполнения бюджета района проводился анализ отчетов об исполнении бюджета района за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2014 года. Контрольно-счетной палатой проведен анализ исполнения бюджета района в 1 квартале, за 1 полугодие и 9 месяцев 2014 года в сравнении с утвержденными на 2014 год плановыми значениями и фактическим исполнением бюджета района за аналогичные периоды 2013 года.

По результатам анализа отчетов об исполнении бюджета района в 2014 году подготовлены 3 аналитические записки.

3.1.3. Последующий контроль

В рамках последующего контроля в 2014 году проведена работа по проведению необходимого комплекса экспертно-аналитических мероприятий, позволивших подготовить заключение на отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2013 год.

В соответствии со статьей 264.4. Бюджетного кодекса Российской Федерации для подготовки заключения на отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2013 год проведены:

внешняя поверка годовой бюджетной отчетности трех главных администраторов бюджетных средств района;

экспертиза проекта Решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Жирятинского района за 2013 год».

По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 3 заключения по внешним проверкам годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств района за 2013 год.

На основании результатов внешних проверок, а также соответствующей отчетности администрации Жирятинского района было подготовлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2013 год.
В целом исполнение бюджета Жирятинского района было оценено как достаточно качественное, сделан вывод о достоверности представленного отчета об исполнении бюджета Жирятинского района за 2013 год. 
В Заключении было отмечено, что доходная часть районного бюджета в 2013 году исполнена на 100,2 % уточненного плана или 133,6 % первоначально утвержденных плановых назначений. Сверх уточненного плана в бюджет района поступило 336,3 тыс. рублей.
Поступление налоговых и неналоговых в 2013 году составило 34 672,7 тыс. рублей, или 101,6 % утвержденного бюджета, сверх утвержденных бюджетных назначений в бюджет района поступило 549,7 тыс. рублей. По сравнению с 2012 годом объем собственных доходов районного бюджета без учета финансовой помощи за 2013 год увеличился на 4 757,8 тыс. рублей, темп роста составил 115,9 процента. 

Анализ структуры доходов районного бюджета показал, что удельный вес налоговых и неналоговых доходов в доходной части районного бюджета в 2013 году составил 24,5%, незначительно уменьшился по сравнению с 2012 годом - на 0,7 процентных пункта.

Вместе с тем в ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств района был отмечен ряд замечаний и недостатков, относящихся к исполнению бюджета района за отчетный период.
Так, по состоянию на 01.01.2014 года по главным администраторам бюджетных средств района кредиторская задолженность по принятым обязательствам составила 88,0 тыс. рублей. Задолженность сложилась по невыплаченным пособиям по временной нетрудоспособности за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации в сумме 74,9 тыс. рублей и за приобретение лицензии антивирус – 13,1 тыс. рублей (срок оплаты, согласно заключенному контракту с ЗАО «СофтЛайнТрейд», в январе 2014 года). 

Задолженность по платежам в бюджеты составила «минус» 74,9 тыс. рублей, задолженность ФСС по невыплаченным пособиям по временной нетрудоспособности.

По муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным отделу образования администрации Жирятинского района, кредиторская задолженность на 01.01.2014 сложилась в сумме 62,1 тыс. рублей со знаком «минус», в том числе задолженность по мерам социальной поддержки по оплате жилых помещений с отоплением и освещением педагогическим работникам за декабрь 2013 года, выплачиваемые за счет средств субвенции из областного бюджета (23,7 тыс. рублей), задолженность по невыплаченным пособиям по временной нетрудоспособности за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации (15,2 тыс. рублей), переплата за техническое обслуживание котлов ООО «Тепловодоавтоматика» («минус» 0,9 тыс. рублей), предоплата за приобретение продуктов питания в январе 2014 года («минус» 19,5 тыс. рублей), предоплата ООО «РН-Карт-Брянск» за ГСМ для подвоза учащихся к месту учебы и обратно («минус» 52,1 тыс. рублей), переплата налога на доходы физических лиц и профсоюзных взносов («минус» 13,3 тыс. рублей), задолженность Фонда социального страхования РФ по невыплаченным пособиям по временной нетрудоспособности («минус» 15,2 тыс. рублей).

 Дебиторская задолженность сложилась в сумме 15,7 тыс. рублей (выдано под отчет на приобретение продуктов питания в январе 2014 года – 15,5 тыс. рублей, задолженность материально-ответственных лиц по недостаче за продукты питания – 0,2 тыс. рублей). 
В нарушение статьи 162 Бюджетного кодекса Российской Федерации кредиторская задолженность в сумме 23,7 тыс. рублей, сложилась в связи с принятием обязательств сверх утвержденных плановых назначений. 

Отделу образования администрации Жирятинского района по результатам внешней проверки указано на необходимость более эффективного управления дебиторской и кредиторской задолженностью.  
Представленные к внешней проверке отчеты главных администраторов бюджетных средств района, в целом, сформированы в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 №191н. Тем не менее, при анализе полноты и правильности заполнения форм отчетности было установлено, что некоторые приложения к пояснительной записке по годовой отчетности не в полной мере соответствуют требованиям вышеназванной инструкции.
Заключение Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2013 год представлено в Жирятинский районный Совет народных депутатов и одновременно направлено в администрацию Жирятинского района.

3.2. Иная экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном периоде в соответствии с Соглашением о сотрудничестве, заключенным между Контрольно-счетной палатой Брянской области и Контрольно-счетной палатой Жирятинского района в адрес Контрольно-счетной палаты Брянской области представлена информация о ходе выполнения основных мероприятий и целевых показателей муниципальной долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2011-2015 годы в МО «Жирятинский район» за 2013 год.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, заключенными между Жирятинским районным Советом народных депутатов и представительными органами сельских поселений, входящих в состав муниципального образования «Жирятинский район», Положением о Контрольно-счетной палате и планом работы Контрольно-счетной палаты в 2014 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль за исполнением бюджетов Воробейнского, Жирятинского и Морачевского сельских поселений.

В 2014 году в отношении бюджетов трех вышеназванных сельских поселений Контрольно-счетной палатой проведено 15 экспертно-аналитических мероприятий, по результатам которых подготовлено и направлено в адрес муниципальных образований 6 заключений и 9 аналитических записок.
В рамках предварительного контроля проведена экспертиза и подготовка заключений на проекты решений сельских Советов народных депутатов о бюджетах сельских поселений на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
Оперативный контроль осуществлялся в виде анализа отчетов об исполнении бюджетов поселений за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2014 года.

Последующий контроль осуществлялся в виде мероприятий по внешней проверке годовой бюджетной отчетности администраций поселений за 2013 год и подготовке заключений на отчеты об исполнении бюджетов поселений за 2013 год.

            Представленная к внешней проверке годовая отчетность сельских поселений за 2013 год, в целом, сформирована в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ее составлению.
4.Контрольная деятельность
          4.1. Характеристика контрольных мероприятий

В 2014 году в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палатой проведено 5 контрольных мероприятий (1 – по предложению главы администрации Жирятинского района, 1 – в соответствии с решением о проведении параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой Брянской области.).
В сфере контроля за соблюдением законодательства, эффективного использования бюджетных средств Морачевского сельского поселения в 2012 году проведено 1 контрольное мероприятие.
В сфере контроля за расходованием бюджетных средств, выделенных на бюджетную сферу было проведено 3 контрольных мероприятия:

- «Аудит эффективности организации предоставления и использования бюджетных средств, направляемых на обеспечение дошкольного образования на территории Брянской области» (параллельное с Контрольно-счетной палатой Брянской области);

- «Финансовый аудит использования бюджетных средств муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Жирятинская детская школа искусств в 2013 году и истекшем периоде 2014 года»;

- «Проверка исполнения представления по результатам проведенного в 2013 году мероприятия «Финансовый аудит использования бюджетных средств муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад «Колокольчик» за 2012 год».

В сфере контроля за расходами в жилищно-коммунальном хозяйстве проведено 1 контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Жирятинское ЖКУ».

4.2. Основные оценки по результатам контроля
По результатам контрольных мероприятий, проведенных в муниципальных учреждениях и органах местного самоуправления Жирятинского района выявлено нарушений и недостатков на общую сумму 2 059,7 тыс. рублей. 

В том числе в разрезе по контрольным мероприятиям:

1. по результатам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства, эффективного использования бюджетных средств Морачевского сельского поселения в 2012 году» установлены нарушения в сумме 0,5 тыс. рублей – (выданы под отчет средства при наличии за подотчетным лицом дебиторской задолженности).
2. по результатам контрольного мероприятия «Аудит эффективности организации предоставления и использования бюджетных средств, направляемых на обеспечение дошкольного образования на территории Брянской области» выявлены нарушения в сумме 1 958,5 тыс. рублей (расходы бюджета за 2013 год, связанные с обеспечением деятельности дошкольных групп, функционирующих на базе общеобразовательных учреждений, учитывались по подразделу бюджетной классификации 0702 «Общее образование», следовало по подразделу 0701 «Дошкольное образование»).

       3. по результатам контрольного мероприятия «Финансовый аудит использования бюджетных средств муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Жирятинская детская школа искусств в 2013 году и истекшем периоде 2014 года» выявлены нарушения в сумме 98,6 тыс. рублей, относящиеся к нарушениям бухгалтерского учета и отчетности (не отнесены на забалансовый счет бухгалтерского учета средства, полученные от добровольных пожертвований, неверно применены счета бухгалтерского учета при отражении расходов на приобретение и изготовление объектов основных средств (сценические костюмы) и другие).
4. по результатам контрольного мероприятия «Проверка исполнения представления по результатам проведенного в 2013 году мероприятия «Финансовый аудит использования бюджетных средств муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад «Колокольчик» за 2012 год» выявлены нарушения в сумме 2,1 тыс. рублей (необоснованно списаны продукты питания). 
            По обращению Главы администрации Жирятинского района было проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Жирятинское ЖКУ», по результатам которой выявлены нарушения в сумме 577,8 тыс. рублей, из них:
- неэффективное использование средств на сумму 160,2 тыс. рублей (штрафы, пени, исполнительский сбор);

- иные нарушения на общую сумму 417,6 тыс. рублей – нарушения бухгалтерского учета и отчетности (средства под отчет выданы сверх установленного в учреждении лимита в сумме 406,5 тыс. рублей; строительные материалы списаны без применения установленных норм списания на сумму 7,4 тыс. рублей и другие) 
4.3. Меры, принятые по устранению нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой

Контрольно-счетная палата по результатам проведенных контрольных мероприятий направила в проверяемые органы и организации 6 актов,                           5 представлений, 4 информационных письма. На момент формирования отчета по 2 представлениям срок представления информации по их реализации не наступил, 1 представление находится на контроле.
По результатам рассмотрения представлений и информационных писем Контрольно-счетной палаты устранено финансовых нарушений на сумму 19,0 тыс. рублей (сформирована стоимость основных средств (10,7 тыс. рублей), форма отчета по частичному возмещению расходов на проезд к месту работы и обратно утверждена учетной политикой учреждения – 8,3 тыс. рублей), остальные замечания в стоимостном выражении приняты к сведению, с целью недопущения впредь в связи с невозможностью их исправления в отчетном периоде. По результатам проведенных контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 3 должностных лица (вынесено 3 замечания).

5. Взаимодействие Контрольно-счетной палаты
В целях развития информационных связей 27 апреля 2012 года заключено Соглашение об информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Брянской области и Контрольно-счетной палатой Жирятинского района. 
В соответствии с заключенным Соглашением о сотрудничестве с Контрольно-счетной палатой Брянской области и планом работы Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области, с Контрольно-счетной палатой Брянской области проведено 1 параллельное контрольное мероприятие: «Аудит эффективности организации предоставления и использования бюджетных средств, направляемых на обеспечение дошкольного образования на территории Брянской области».
Контрольно-счетная палата с марта 2012 года является членом Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области.
В течение 2014 года председатель Контрольно-счетной палаты принимала участие в работе VIII Конференции Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области, заседании «Круглого стола» контрольно-счетных органов муниципальных образований Брянской области, в семинар-совещаниях, проводимых на базе Контрольно-счетной палаты Брянской области, сессий Жирятинского районного Совета народных депутатов.
В 2014 году председатель Контрольно-счетной палаты принимала участие в IV Конкурсе АКСО Брянской области на звание «Лучший финансовый контролер Брянской области», по результатам которого была награждена дипломом I степени победителя на звание «Лучший финансовый контролер Брянской области». За обеспечение внешнего финансового контроля Брянской области, участие в деятельности Ассоциации контрольно-счетных органов Брянской области также награждена Почетной грамотой АКСО Брянской области.
  6. Информирование о деятельности Контрольно-счетной палаты
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности на странице Контрольно-счетной палаты на официальном сайте администрации Жирятинского района в сети Интернет размещены нормативные правовые акты, регулирующие деятельность Контрольно-счетной палаты, информация о деятельности Контрольно-счетной палаты Жирятинского района.
7. Обеспечение деятельности Контрольно-счетной палаты 

Методологическая база Контрольно-счетной палаты состоит из правовых актов, включающих Положение, Регламент, Стандарты организации деятельности Контрольно-счетной палаты и Стандарты внешнего муниципального финансового контроля. 
В 2014 году велась работа по внедрению Стандартов внешнего муниципального финансового контроля в практику Контрольно-счетной палаты, а также продолжалась работа по разработке стандартов и Методических рекомендаций Контрольно-счетной палаты.
Приказом председателя Контрольно-счетной палаты Жирятинского района утвержден План работы Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на 2015 год, в котором нашли свое отражение такие контрольные и экспертно-аналитические мероприятия как проверка по вопросам управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности и земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, переданными в аренду, на территории Жирятинского района, а также их целевого использования; мониторинг исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» с подготовкой сводного отчета за 2014 год.
Председатель 
Контрольно-счетной палаты
Жирятинского района                                                            В.Ю. Прудникова 

