Совершенствование процедуры формирования и реализации целевых программ
            В бюджете Жирятинского района на 2009 год предусмотрены следующие целевые программы:
            Целевая программа муниципального образования Жирятинский район «Демографическое развитие Жирятинского района на 2008-2011 годы»;
            Муниципальная программа пожарной безопасности «Пожарная безопасность « в МУЗ Жирятинская ЦРБ на 2007-2010 годы;

            Районная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей на 2007-2010 годы»;

            Районная целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Жирятинском районе на 2007-2012 годы»;

            Целевая программа муниципального образования Жирятинский район «Пожарная безопасность образовательных учреждений Жирятинского района «(2008-2010 годы);

            Районная целевая программа «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет в Жирятинском районе в 2008-2010 годах».
           Утверждена Программа социально-экономического развития Жирятинского района на 2009-2013 годы.
             Принято решение Жирятинского районного Совета народных депутатов от 22.02.2008 года №3-276 «Об утверждении Положения о разработке и реализации целевых программ Жирятинского района»;
             Принято постановление администрации Жирятинского района от 25.12.2008 года №139 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке долгосрочных целевых программ, их формирования и реализации».

          По мере отработки методов планирования и оценки результативности будет обеспечиваться частичное замещение сметного финансирования расходов на программно-целевое бюджетное планирование.  В 2009 году доля расходов, формируемых в рамках муниципальных целевых программ составляет всего лишь 0,8 %  расходов бюджета района.  
