ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта бюджета Жирятинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов
16.12.2016 г., 10.00 час
с. Жирятино, актовый зал администрации Жирятинского района Присутствовали жители района Организационный комитет:
Пожарская В.П. - заместитель главы администрации района,
Клименко А.М. - депутат районного Совета народных депутатов, председатель комитета по бюджету, налогам и экономической политике,
Солодухина Л.А. - начальник финансового отдела администрации Жирятинского района
Приглашены:
глава Жирятинского района - С. П. Налегацкая
глава администрации Жирятинского района - Л. А. Антюхов
Выступили:
Пожарская В. П. -заместитель главы администрации района - председатель и ведущий публичных слушаний: согласно решению Жирятинского районного Совета народных депутатов от 28.10.2016 года № 5-211 «О проведении публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта бюджета Жирятинского района на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов» на территории района проводятся слушания проекта бюджета района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. Проект бюджета Жирятинского района опубликован в газете «Жирятинский край» от 02 декабря 2016 года № 48 и размещен на официальном сайте администрации Жирятинского района.
Контрольно-счетной палатой Жирятинского района подготовлено заключение на проект бюджета Жирятинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
Слушали: проект бюджета Жирятинского района на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов.
С проектом бюджета Жирятинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов выступила Солодухина Л.А. - начальник финансового отдела администрации Жирятинского района (зачитывается проект бюджета).
На вопросы ответила Солодухина Л.А. - начальник финансового отдела администрации Жирятинского района.
Предложений по изменениям и дополнениям в проект бюджета Жирятинского района на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов не поступило.
Решение:
1. Вынести проект бюджета Жирятинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов на заседание Жирятинского районного Совета народных депутатов.

2. Протокол публичных слушаний передать в Жирятинский районный Совет народных депутатов.
Голосовали единогласно.
Председатель Оргкомитета                                             В.П. Пожарская

Члены:                                                                               А.М. Клименко 

                                                                                           Л.А. Солодухина
