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В состав Жирятинского района входят 3 сельских поселения с общей численностью населения на 1 января 2018 года 7,0 тыс. человек.
Основная численность жителей (63%) сосредоточена в Жирятинском сельском поселении.
Списочная численность работающих на предприятиях  и в организациях района на конец 2018 года составила 1432 человека. Кроме того, зарегистрировано  114 индивидуальных предпринимателей.
Как и в предыдущие годы, основным направлением работы администрации района было улучшение качества жизни населения. Работа велась во взаимодействии с депутатским корпусом, главами сельских поселений, руководителями трудовых коллективов предприятий и организаций района. Практически по всем жизненно важным для населения вопросам мы находили взаимопонимание, продуктивно решая проблемы, возникавшие в прошедшем году.
Основу экономики района традиционно составляет сельское хозяйство. Сельскохозяйственным  производством в районе занято – 7 сельхозпредприятий различных форм собственности, 10 КФХ  и 2532 личных подсобных хозяйства граждан. Итоги 2018 года еще раз подтвердили, что эта отрасль в районе стабильно развивается. Основное направление  в 2018 году,  как и в предыдущие, – производство свинины. Поголовье свиней на свиноводческих комплексах в районе на конец 2018 года составило 157,3 тысяч голов. Производство за год мяса (реализация на убой в живом весе)  -  33,5 тысяч тонн.
На территории района работают 2 фермы по откорму КРС АПХ «Мираторг» с численностью поголовья 13 343 головы.
Кроме того, в районе ИП Суровая Елена Георгиевна занимается разведением кроликов, в настоящее время в этом хозяйстве насчитывается более 2000 голов.
Молочным животноводством в районе занято 3 сельхозпредприятия и 6 крестьянско-фермерских хозяйств. В них содержится 2075 голов КРС, в том числе 723 головы коров.
Валовый надой молока за  2018 год составил 2720 тонн. На одну фуражную корову надоено 3661 кг молока, это на 244 кг выше уровня 2017 года. В 2019 году планируется увеличение продуктивности до 3730 кг за счет обновления дойного стада, улучшения кормовой базы.
Стабильно в последние годы развивается в районе отрасль растениеводства. Из 45,8  тыс. га сельхозугодий используется 41,3 тыс. га.
В текущем году дополнительно введено в оборот 1221 га ранее не обрабатываемых земель. Ведется работа по дальнейшему оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей. В 2018 году оформлено в собственность сельских поселений 29 земельных доли общей площадью 191,5 га. В 2019 году эта работа будет продолжена.
Производство зерна в сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах  в 2018 году в бункерном весе составило 38,3 тыс.тонн при урожайности в среднем по району – 52,1 ц/га.
Под урожай 2019 года озимые зерновые культуры размещены на площади 4 370 га, и поднята зябь на площади 2 400 га, тем самым положен хороший задел на следующей год.
Накопано 32 тыс.тонн картофеля при урожайности 377 ц/га. Валовый сбор овощей (морковь) составил 12 тыс.тонн при урожайности 795 ц/га.
Валовое производство продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составит в 2018 году в действующих ценах около 4 млрд. рублей.
Среднегодовая численность работающих в сельскохозяйственной отрасли района составила за 2018 год 434 человека (569 человек в 2017 году, снижение численности произошло из-за перевода части работников ООО «Дружба» в Брянский район). Среднемесячная заработная плата работников сельхозпредприятий составила 32534 рубля (2017 год - 30877 рублей). Сельхозпредприятия сейчас являются бюджетообразующими для бюджета сельских поселений и района. В консолидированный бюджет района за 2018 год НДФЛ от сельхозпредприятий поступило 15,4 млн.рублей, что составляет  52,8 % от общего поступления НДФЛ, из них от крупных сельхозпредприятий: 14,8 млн. руб. (ООО «Дружба» - 6,4 млн.руб.,  ООО «Дружба-2»- 5,3 млн. руб., ООО «Мясная компания» - 3,1 млн.рублей). Этими предприятиями также своевременно уплачивается земельный налог и арендная плата за земли, которые также поступают в консолидированный бюджет района.
Значительную роль в развитии сельского хозяйства района имеет государственная поддержка сельхозтоваропроизводителей . В 2018 году по различным целевым государственным программам из средств федерального и областного бюджета они получили 1,9 млн. рублей.
В структуре производства продукции промышленность занимает незначительное место. В настоящее время промышленность района представляют  ОАО «Жирятинское РТП», которое оказывает услуги по ремонту сельскохозяйственной техники сельхозпредприятиям района, включая АПХ Мираторг и ООО «Мясной двор», которое занимается убоем животных и первичной переработкой мяса. За 2018 год ОАО «Жирятинское РТП» оказало услуг на сумму 15,3 млн. рублей в действующих ценах.
Услуги энергоснабжения и жилищно-коммунального хозяйства оказывают:
- услуги электроснабжения оказывает Филиал ООО «Брянскэлектро в г.Брянск» Почепское структурное подразделение Жирятинский участок и ПАО «МРСК Центр» «Брянскэнерго»
- услуги газоснабжения – АО «Газпром газораспределение Брянск Центральный»
- услуги теплоснабжения – ГУП «Брянсккоммунэнерго Выгоничский участок»
- жилищно-коммунальные услуги – МУП «Жирятинское ЖКУ».
МУП «Жирятинское ЖКУ» является управляющей компанией в многоквартирных домах района, а также осуществляет деятельность по  вывозу твердых коммунальных отходов, водоснабжению, вывозу жидких бытовых отходов.
В хозяйственном ведении МУП «Жирятинское ЖКУ» имеется полигон ТБО. На 2019 год МУПом заключены договора с ОАО «Чистая планета» на  размещение отходов и оказание транспортных услуг по вывозу ТКО.
Все больше внимания уделяется уличному освещению.
Общая протяженность освещенных частей улиц на 01.01.2019 года – 22 км, за 2017-2018 гг построено линий уличного освещения 3,45 км, в т.ч. 1,95 км в 2017 г. и 1,5 км в 2018г., установлено дополнительно 156 уличных светильников.  В 2019 году планируется построить еще 1,5 км уличных сетей.
Общая площадь жилого фонда всех форм собственности в административных границах района составляет 211,9 тыс. м2. При этом 207,7 тыс. м2 находится в частной собственности граждан, 1,9 тыс. м2 в собственности юридических лиц и 2,3 тыс. м2 – в муниципальной собственности.
Жилищный фонд Жирятинского района в настоящее время распределен следующим образом: индивидуальные жилые дома – 2645, многоквартирная застройка – 23, дома блокированной застройки – 340 домов.
Улучшение жилищных условий граждан в районе осуществляется в основном за счет индивидуального жилищного строительства, участия граждан в подпрограмме  «Устойчивое развитие сельских территорий» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы,  по которой в 2018 году было получено 12 сертификатов на приобретение жилья в районе. На 2019 год в очереди состоит 15 человек, изъявивших желание участвовать в этой программе.
Так же, в целях решения жилищной проблемы молодых семей, признанных в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий, Жирятинский район участвует в реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» (2017-2020 годы) государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области» (2014-2020 годы).   В 2018 году свидетельства о праве на поучение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства получили три семьи. На  2019 год в Департамент семьи, социальной и демографической политики направлена заявка на участие трех семей. В настоящее время в очереди по этой программе находятся 11 семей.
В текущем году приобретено 2 квартиры для детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа. В 2019 году запланирована покупка 4 квартир для детей-сирот. В 2018 году введено 5 индивидуальных жилых домов площадью 472,7 м2. В 2019 году планируется ввод 500 м2 жилья.
В 2018 году в районе выделено 5 земельных участков под ИЖС, общей площадью 7500 м2.
С момента введения в действие закона Брянской области «О бесплатном предоставлении многодетным семьям в собственность земельных участков в Брянской области» многодетным семьям было предоставлено 23 земельных участка. Все заявления этой категории граждан по предоставлению земельных   участков в настоящее время удовлетворены.
В текущем году по Федеральному проекту партии «Единая Россия» «Городская среда» выполнены работы по благоустройству 2-х дворовых территорий в районном центре на общую сумму 398,4 тыс. руб. и одной общественной территории (детский сквер возле РДК)  на сумму 811,9 тыс. рублей. В 2019 году  за счет участия в этой программе планируется выполнить ремонт еще трех дворовых территорий.
Транспортная инфраструктура Жирятинского района интегрирована в транспортную сеть Брянской области и представлена автомобильным транспортом.
Всего по территории Жирятинского муниципального района проходит 259,9 км автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием. Все центры сельских поселений и крупные населенные пункты связаны с районным центром автодорогами с твердым покрытием.
Одним из приоритетных вопросов в работе администрации района является ремонт дорог, благоустройство и санитарное состояние территорий.
В 2018 году в районе отремонтировано 1,7 км в асфальтовом исполнении и 1,2 км в щебеночном исполнении местных дорог.       
В 2018 году по федеральной программе Устойчивое развитие сельских территорий введено после реконструкции 8,5 км дороги «Воробейня – Рубча», с общим объемом финансирования 116 млн. рублей.
В 2019 году в рамках инвестиционной программы Брянской области планируется ремонт автомобильной дороги по пер. Совхозному в с.Жирятино на сумму 2,7 млн. рублей. Кроме того, за счет средств муниципального дорожного фонда в населенных пунктах района будет отремонтировано 3,8 км дорог местного значения.
Транспортное обслуживание в районе по социально-значимым пригородным маршрутам осуществляют АК - 1403, Почепское АТП и коммерческий пассажирский транспорт.
В 2016 году, в связи с закрытием пригородного маршрута «Жуковка-Высокое-Жирятино», был открыт муниципальный маршрут «Жирятино-Высокое». В настоящее время жалоб от населения по автотранспортному обслуживанию нет.
Инвестиции в основной капитал в 2018 году составили 398,2 млн. рублей. В 2018 году введена в эксплуатацию  первая очередь завода по переработке овощей (цех по переработке моркови) в н.п. Страшевичи на сумму 42,9 млн.рублей и кафе на 40 посадочных мест в д. Новое Каплино. В 2018 году инвестиции также направлялись на приобретение племенного поголовья скота, строительные работы, приобретение техники и оборудования. В 2019 году ООО «Дружба» планирует приступить к реализации инвестиционного проекта на общую сумму 230,0 млн. руб. по строительству комбикормового завода в н.п. Страшевичи.
Торговое обслуживание населения района обеспечивают  56 торговых точек, в том числе 22 магазина Жирятинского Райпо, 29 индивидуальных предпринимателей и 5 предприятий иной формы собственности (ОАО,  почтамт).
В 15 населенных пунктах района, где нет стационарной торговли, организована выездная торговля Жирятинским Райпо. Нареканий и жалоб на торговое обслуживание от населения не поступало.
Розничный товарооборот за  2018 года составил 295,5  млн.руб. (за  2017 года -284 млн.руб.).
В районе имеется 2 точки общественного питания, товарооборот по ним составил 3,8 млн. рублей. Бытовые услуги оказываются индивидуальными предпринимателями. За 2018 год ими оказано услуг на сумму 6,8 млн. рублей.

Объем платных услуг, оказанных населению в 2017 году, составил 54,5 млн.рублей,  оценка 2018 года -57,8 млн.рублей, ожидаемое в 2019 году - 61,7 млн.рублей.
Одним из приоритетных направлений социальной сферы является образование. В текущем году из бюджета на финансирование системы образования района выделено 60,5% от общих расходов бюджета.
Районная система образования по сути отвечает потребностям населения в части удовлетворения запросов дошкольного, общего и дополнительного образования.
В районе 6 общеобразовательных школ (4 из них имеют филиалы), в которых обучаются 517 детей, при них действуют 6 дошкольных групп, 3 дошкольных образовательных учреждения, 3 учреждения дополнительного образования: Детская школа искусств, Детский дом творчества, Детско-юношеская спортивная школа. В ДЮСШ работают 5 отделений: рукопашный бой, карате, настольный теннис, футбол, волейбол. За годы работы спортшкола подготовила 1 мастера спорта международного класса, 2 мастеров спорта, 6 кандидатов в мастера спорта, 7 спортсменов первого разряда. Спортсмены ДЮСШ участвуют в городских, областных и Всероссийских турнирах, занимают призовые места. Дополнительным образованием охвачено  360 детей.
Дошкольное образование получают 204 ребенка. В районе решена проблема обеспеченности местами в дошкольных учреждениях детей в возрасте от 3 до 7 лет.
Качество знаний по предметам в 2018 году составило 47%, качество успеваемости 100%.
Общая численность работников муниципальных образовательных учреждений района 167 человек, из них работают:
- в школах - 130  человек,
- в дошкольных учреждениях - 28  человек,
- в учреждениях дополнительного образования - 9  человек.
В текущем году произошла оптимизация образовательных учреждений – в школах района введена 5 дневная учебная неделя.
В текущем году 5 школьных автобусов осуществляют подвоз  173 детей.
В целях улучшения школьной инфраструктуры за счет средств, выделенных из областного бюджета, были выполнены работы по ремонту помещений Жирятинской СОШ на сумму 1,6 млн. рублей: произведена замена окон, отремонтированы пищеблок, гардероб, коридор 1 этажа, установлены противопожарные и входные двери. Кроме того, в школах района оборудованы теплые санузлы на сумму 222 тыс. рублей, 188 тыс. рублей выделено на приобретение материалов и покупку оборудования при подготовке школ к новому учебному году. В 2018 году был произведен ремонт кровли и замена окон, ремонт крыльца и отмостки в детском саду «Колокольчик» на сумму 600 тыс. рублей.
С целью поощрения учащихся школ района, проявивших себя в учебной и общественной деятельности, достигших высоких результатов в обучении, учащиеся 9-11 классов общеобразовательных учреждений района, имеющие отличные оценки, получают ежемесячную стипендию в размере 500 рублей. В текущем году стипендию получали 5 человек.
Администрацией района выплачиваются единовременные премии выпускникам, окончившим среднюю школу с медалью в размере 3000 рублей. В текущем году ее получили 3 человека.
В целях пропаганды и популяризации среди молодежи здорового образа жизни в течение года в районе  проводятся мероприятия, направленные на подготовку и сдачу норм физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». За 2018 год приняли участие 52 человека, из них 22- получили золото, 7- серебро, 1- бронзовый знак ГТО.
Здравоохранение Жирятинского района представлено больницей и 11 ФАПами. В 2017 году ГБУЗ «Жирятинская ЦРБ» в рамках оптимизации оказания медицинской помощи сельскому населению присоединена к ГБУЗ «Брянская ЦРБ» с преобразованием в ГБУЗ «Брянская межрайонная больница».
На территории Жирятинского района находится один пост скорой помощи. Радиус обслуживания 40 км. Коечный фонд дневного стационара в Жирятинском районе представлен терапевтическим отделением на 4 койки. Плановая мощность амбулаторно-поликлинической помощи лечебного учреждения составляет 150 посещений в смену. Амбулаторный прием в Жирятинской больнице ведется по 11 специальностям.
В Жирятинском районе работает 10 врачей. Обеспеченность врачами - 49%, средним медицинским персоналом - 83%.
Медицинскую помощь в условиях круглосуточного стационара пациенты получают в ГБУЗ «Брянская МБ» и в областных медицинских организациях по направлениям в соответствии с имеющимися показаниями.
В настоящее время решается вопрос с Брянской ЦРБ об увеличении количества коек дневного стационара  в Жирятинской больнице.
В сфере культуры услуги оказывает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Жирятинское культурно-досуговое объединение» в которое вошли: Жирятинский районный Дом культуры, 7 - сельских Домов культуры, 3 – сельских клуба.
В Домах культуры функционирует 75 клубных формирований с числом участников 840 человек.
В 2018 году в рамках федерального проекта партии «Единая Россия» «Культура малой Родины» выполнен ремонт здания районного Дома культуры, построенного 1974 году, на сумму 1 145, 8 тыс.рублей  (покрашен фасад здания, установлены пластиковые оконные блоки, противопожарные двери, произведен ремонт сцены с заменой и покраской пола, отремонтирована комната крестьянского быта). В 2019 году ремонт этого Дома культуры будет продолжен.
Жирятинский Дом культуры стал победителем в конкурсе на лучшее сельское учреждение культуры и получил денежное поощрение в размере 113, 2 тыс. рублей, которые были направлены на приобретение звуко-усилительной аппаратуры.
В настоящее время библиотечное обслуживание в районе осуществляют 12 библиотек, которые входят в муниципальное бюджетное   учреждение культуры «Районное библиотечное объединение». В настоящее время 8 библиотек подключены к сети Интернет.
В текущем году в районе осуществлялась реализация майских Указов Президента РФ В.В.Путина. Обеспечено доведение показателей средней заработной платы отдельных категорий работников на уровне целевых  показателей.
За последние годы ситуация на рынке труда Жирятинского района  характеризовалась как стабильная.
В 2018 году отмечена устойчивая тенденция снижения регистрируемой безработицы и прироста количества вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости. Численность безработных граждан, состоящих на регистрационном учёте на 1 января 2019 года, составила 24 человека. Уровень регистрируемой безработицы составляет  0,3%  экономически активного населения. Количество заявленных вакансий на 1 января 2019 года составило 92.
Консолидированный бюджет Жирятинского района за 2018 год исполнен по доходам в сумме 160 266,8 тыс. рублей или на 101,9%,  по расходам в сумме 162 673,7 тыс. рублей, дефицит бюджета – 2 406,9 тыс. рублей (источниками покрытия дефицита консолидированного бюджета района являются остатки средств на счетах).
Исполнение  по налоговым и неналоговым доходам составляет 49 656,1 тыс. рублей или 31% от общего объема доходов консолидированного бюджета района. Поступления из областного бюджета составили 110 936,1 тыс. рублей.
План по собственным доходам выполнен, основной объем обеспечен поступлениями налога на доходы физических лиц, акцизов на нефтепродукты, земельного налога.
Поступления собственных доходов и финансовая помощь из областного бюджета позволили обеспечить финансирование первоочередных расходов местных бюджетов.


Глава администрации
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