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[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка правильности использования средств, направляемых на организацию питания детей муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Жирятинская средняя общеобразовательная школа в 2017 году и истекшем периоде 2018 года»


	 
	Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.3. плана работы Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на 2018 год.
           Период проведения: октябрь-ноябрь 2018 года. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Жирятинская средняя общеобразовательная школа имени героя Советского Союза А.Ф. Возликова Жирятинского района Брянской области (Учреждение, МБОУ Жирятинская СОШ,) создано в целях реализации гражданами Российской Федерации гарантированного государством права на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования путем изменения типа существующего муниципального общеобразовательного учреждения Жирятинская средняя общеобразовательная школа Жирятинского района Брянской области в целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 08 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». Координацию и регулирование деятельности Школы осуществляет Отдел образования администрации Жирятинского района. Учреждение не имеет своей бухгалтерии, в связи с чем между МБОУ Жирятинская СОШ и Отделом образования администрации Жирятинского района, который имеет централизованную бухгалтерию, заключен договор о бухгалтерском обслуживании. 
Проведенной проверкой установлены нарушения и недостатки в ходе исполнения бюджета – нарушения при осуществлении бюджетных полномочий получателя бюджетных средств (нарушения СанПиН 2.4.5.2409-08, утвержденные Постановлением Гл. гос. санитарного врача РФ от 23 июля 2008 года №45).
Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены главе администрации Жирятинского района, в Жирятинский районный Совет народных депутатов, главе Жирятинского района. Начальнику Отдела образования администрации Жирятинского района направлено информационное письмо с предложениями о рассмотрении выявленных замечаний и нарушений, рассмотрении итогов контрольного мероприятия. В адрес директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Жирятинская средняя общеобразовательная школа имени героя Советского Союза А.Ф. Возликова Жирятинского района Брянской области направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. 
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