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[bookmark: _GoBack]Доклад председателя на заседании районного Совета с отчетом о работе Контрольно-счетной палаты Жирятинского района
 в 2018 году
Уважаемые присутствующие!
      В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2018 год было проведено 24 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в рамках которых охвачено 27 объектов, из них: 
- 3 контрольных мероприятия, 
- 21 экспертно-аналитических мероприятия.
По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий составлено 3 акта, 23 заключения, 1 аналитическая справка, 4 отчета, 1 сводное заключение. По итогам вышеуказанных мероприятий в 2018 году Контрольно-счетной палатой проверяемым организациям, органам местного самоуправления района, сельских поселений направлено 47 информационных писем, 3 представления.
По итогам проведенных мероприятий всего установлено 50 нарушений, на общую сумму 466,8 тыс. рублей.  Из них, предусмотренных Классификатором нарушений - 33 факта нарушений, 
это -  Нарушения в ходе исполнения бюджетов  (5фактов),  Нарушения ведения бухгалтерского учета - Нарушение требований, предъявляемых к оформлению первичными учетными документами, Нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета (27 нарушений); Нарушения при организации и проведении ведомственного контроля в сфере закупок (1 нарушение).
Установлены факты неэффективного использования бюджетных средств (32,2 тыс. рублей) и средств муниципальных предприятий (434,6 тыс. рублей), всего на сумму 466,8 тыс. рублей.
Из них по результатам Проверки МУП «Жирятинское ЖКУ» произведены неэффективные расходы в сумме 433,9 тыс. рублей – это штраф и пени по НДФЛ и страховым взносам в ПФР, ФСС, ФОМС    (279,9 тыс. рублей), и оплачен штраф Росприроднадзора   (154,0 тыс. рублей) (из них госпошлина -14,0 тыс. рублей), в нарушении требований ч.1,3 ст.12, ч.1 ст. 4 ФЗ от 04.05.1999г. №96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» (140,0 тыс. рублей). 
Так же по результатам «Проверки «Жирятинского ЖКУ» выявлены нарушения ведения бухгалтерского учета, не имеющие стоимостной оценки в количестве 2 нарушений; - это применяемая на предприятии форма по начислению заработной платы не содержит всех обязательных реквизитов, перечисленных в п.2 ст.9 Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», инвентарные карточки учета объектов основных средств заполнены ненадлежащим образом;
По результатам «Проверки МУП МТС Жирятинского района» произведены неэффективные расходы в сумме 0,7 тыс. рублей – оплачены пени по страховым взносам; так же выявлены нарушения ведения бухгалтерского учета, не имеющие стоимостной оценки в количестве 25 нарушений;  – это: в заявлениях получателей подотчетных средств не указывается срок, на который они выдаются, нет приказов на выдачу средств в подотчет, компенсационные выплаты при использовании личного автотранспорта в служебных целях сотруднику производились без предъявления соответствующим образом оформленных путевых листов, применяемая на предприятии форма по начислению заработной платы не содержит всех обязательных реквизитов, перечисленных в п.2 ст.9 Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», инвентарные карточки учета объектов основных средств заполнены ненадлежащим образом, первичные (сводные) учетные документы, сформированные на бумажном носителе, ежемесячно не подобраны к соответствующим журналам операций;
По результатам контрольного мероприятия «Проверка правильности использования средств, направляемых на организацию питания детей в Жирятинской СОШ»  выявлены нарушения, не имеющие стоимостной оценки в количестве 5 нарушений;   -– это нарушения пунктов СанПиН 2.4.5.2409-08, утвержденных Постановлением главного гос. санитарного врача РФ от 23 июля 2008 года №45 – примерные 12-ти дневные меню предусматривают единые выходы блюд для детей разного возраста, т.к. составлены без учета возрастных групп учащихся (с 7 до 11 лет и с 12 до 18 лет), в примерных 12-ти дневных меню не соблюдены требования по массе порций блюд для возрастных групп учащихся (с 7 до 11 лет и с 12 до 18 лет), технологические карты не соответствуют утвержденной форме, в технологических картах не отражена рецептура и технология приготавливаемых блюд.
Контрольно-счетная палата по результатам проведенных контрольных мероприятий направила в проверяемые органы и организации 3 акта,                           9 информационных писем, 3 представления. По всем представлениям информация по устранению нарушений и замечаний представлена в Контрольно-счетную палату в установленный срок. 
По результатам рассмотрения направленных представлений и информационных писем - устранены нарушения бухгалтерского учета и отчетности,  и прочие нарушения в ходе исполнения бюджетов, подлежащие устранению. По результатам проведенных контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 4 должностных лица (вынесено 3 замечания и 1 выговор). 
В 2018 году Контрольно-счетной палатой осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль за исполнением бюджета Жирятинского района.
В рамках предварительного контроля проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Экспертиза и подготовка заключения на проект решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «О бюджете района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
При подготовке заключения осуществлена проверка соответствия проекта бюджета Жирятинского района требованиям «Положения о порядке составления, рассмотрения и утверждения бюджета района», проанализирована обоснованность расчетов основных прогнозных показателей бюджета. 
Заключение направлено в Жирятинский районный Совет народных депутатов для рассмотрения и главе администрации Жирятинского района.	
	В рамках оперативного контроля исполнения бюджета района проводился анализ отчетов об исполнении бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2018 года. Контрольно-счетной палатой проведен анализ исполнения бюджета района в сравнении с утвержденными на 2018 год плановыми значениями и фактическим исполнением бюджета за аналогичные периоды 2017 года.
По результатам анализа отчетов об исполнении бюджета района в 2018 году подготовлено 3 заключения на отчеты.
Так же в рамках оперативного контроля исполнения бюджета в течение 2018 года было проведено 5 экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено 5 заключений на проекты решений Жирятинского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений в решение «О бюджете района» на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
В рамках последующего контроля в 2018 году проведены экспертно-аналитические мероприятия, по подготовке заключения на отчет об исполнении бюджета Жирятинского района за 2017 год, проведены:
внешняя поверка годовой бюджетной отчетности четырех главных администраторов бюджетных средств района
и экспертиза проекта Решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Жирятинский район» за 2017 год».
В целом исполнение бюджета Жирятинского района было оценено как достаточно качественное, сделан вывод о достоверности представленного отчета об исполнении бюджета Жирятинского района за 2017 год. 
При анализе расходов районного бюджета отмечено, что в отчетном периоде произведены неэффективные расходы в сумме 8,6 тыс. рублей, в том числе штрафы и пени по налогам и сборам. (за несвоевременное предоставление отчетности в МИФНС - 4,1 тыс. рублей, штраф за не предоставление и (или) неполное предоставление сведений в ПФР - 4,5 тыс. рублей).
По муниципальным бюджетным учреждениям района произведены неэффективные расходы в сумме 21,9 тыс. рублей. (пени и штрафы по страховым взносам в ФСС, ФФОМС, ПФР) (за несвоевременное предоставление отчетности в МИФНС).
По итогам предварительного, оперативного и последующего контроля за исполнением бюджета Жирятинского района Контрольно-счетной палатой в 2018 году подготовлено 14 заключений.

В отчетном периоде в адрес Контрольно-счетной палаты Брянской области представлена информация по результатам проведения параллельного с Контрольно-счетной палатой Брянской области экспертно-аналитического мероприятия - «Аудит в сфере закупок на этапе планирования закупок товаров, работ, услуг в 2018 году». 
В 2018 году в отношении бюджетов Воробейнского, Жирятинского и Морачевского сельских поселений  Контрольно-счетной палатой проведено 15 экспертно-аналитических мероприятий.
В рамках предварительного контроля проведена экспертиза и подготовка заключений на проекты решений сельских Советов народных депутатов о бюджетах сельских поселений на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Оперативный контроль осуществлялся в виде анализа отчетов об исполнении бюджетов поселений за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2018 года.
Последующий контроль осуществлялся в виде мероприятий по внешней проверке годовой бюджетной отчетности администраций поселений за 2017 год и подготовке заключений на отчеты об исполнении бюджетов поселений за 2017 год. (За 2017 год Морачевское сельское поселение - 1,7 тыс. рублей – оплачены штрафы по НДФЛ).
            Представленная к внешней проверке годовая отчетность сельских поселений за 2017 год, в целом, сформирована в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ее составлению.
По результатам данных мероприятий подготовлено и направлено в адрес сельских муниципальных образований 15 заключений.	
В течение 2018 года, я как председатель Контрольно-счетной палаты. принимала участие в работе ХII Конференции Совета контрольно-счетных органов Брянской области, в семинар-совещаниях, проводимых на базе Контрольно-счетной палаты Брянской области, сессий Жирятинского районного Совета народных депутатов, в публичных слушаниях по рассмотрению проекта бюджета Жирятинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
В целях обеспечения доступа к информации о своей деятельности на странице Контрольно-счетной палаты на официальном сайте администрации Жирятинского района в сети Интернет размещены нормативные правовые акты, регулирующие деятельность Контрольно-счетной палаты, информация о деятельности Контрольно-счетной палаты Жирятинского района.

Доклад окончен. Спасибо за внимание.
