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Уважаемые присутствующие!


Проект бюджета Жирятинского района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов подготовлен финансовым отделом, внесен администрацией Жирятинского района на рассмотрение Жирятинского районного Совета народных депутатов и Контрольно-счетной палате Жирятинского района для подготовки заключения в срок, установленный решением Жирятинского районного Совета народных депутатов от 16.10.2013 № 4-350 «Об утверждении положения о порядке составления, рассмотрения и утверждения бюджета Жирятинского района, а также порядке представления, рассмотрения и утверждения годового отчета об исполнении бюджета Жирятинского района и его внешней проверки» (с изменениями) (в редакции решения от 30.10.2014г. №5-39, от 26.02.2016г. №5-170, от 29.04.2016г. №5-183, от 19.08.2016г. №5-202, от 24.11.2016г. №5-219, от 14.12.2016г. №5-227, от 12.10.2017г. №5-286, от 13.11.2017г. №5-300, от 30.10.2018г. №5-369).

Перечень и содержание документов, представленных одновременно с законопроектом, соответствует требованиям вышеуказанного решения.
 
Формирование проекта бюджета Жирятинского района на трехлетний период осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития района на 2020-2022 годы, основных направлений бюджетной и налоговой политики на 2020-2022 годы, оценки исполнения бюджета района за 2019 год.              
           
Основные направления бюджетной политики разработаны в целях определения подходов к формированию основных характеристик и прогнозируемых параметров проекта бюджета района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, обеспечивающих устойчивость и сбалансированность бюджета района. 

В основу бюджетной политики положены стратегические цели развития района, сформулированные в соответствии с основными положениями Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 20 февраля 2019 года, указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», основными направлениями бюджетной и налоговой политики Брянской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Основными целями бюджетной политики на трехлетнюю перспективу являются:
-обеспечение сбалансированности бюджетной системы Жирятинского муниципального района;
-финансовое обеспечение принятых расходных обязательств с учетом проведения мероприятий по их оптимизации, сокращению неэффективных расходов;
-ограничение принятия новых расходных обязательств бюджета района, минимизация кредиторской задолженности;
-безусловное исполнение принятых социальных обязательств перед гражданами; 
-совершенствование нормативного правового регулирования и методологии управления муниципальными финансами;
-совершенствование механизма финансового обеспечения деятельности учреждений, с учетом предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на основе базовых нормативных затрат;
-дальнейшее развитие программно-целевых методов управления и бюджетирования;
-развитие системы межбюджетных отношений;
-модернизация информационных систем управления муниципальными финансами с целью создания единого информационного пространства формирования и исполнения бюджетов на территории района; 
    -повышение прозрачности и открытости бюджетной системы, повышение роли граждан и общественных институтов в процессе формирования приоритетов бюджетной политики и направлений расходов бюджета.

Основной целью налоговой политики остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета района. Приоритетной задачей налоговой политики Жирятинского района в трёхлетней перспективе 2020-2022 годов будет продолжение работы по укреплению и развитию доходной базы бюджета района за счет наращивания стабильных доходных источников, ее пополнения и мобилизации в бюджет имеющихся резервов.

Среди основных направлений, по которым планируется осуществлять налоговую политику в среднесрочной перспективе, выделяются следующие.
-сохранение, укрепление и развитие налогового потенциала Жирятинского муниципального района, обеспечение роста доходов консолидированного бюджета района;
-продолжение работы по легализации заработной платы, доведению ее до среднеотраслевого уровня;
-совершенствование налогообложения имущества физических лиц, исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости;
-повышение эффективности администрирования доходов бюджета;
-продолжение практики взаимодействия с налогоплательщиками района.

Межбюджетные отношения с сельскими поселениями формируются в рамках норм Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального Закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», проекта Закона Брянской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов», Закона Брянской области от 02.11.2016г. № 89-З «О межбюджетных отношениях в Брянской области». 
  Система межбюджетных отношений между бюджетом района и бюджетами сельских поселений сформирована в рамках норм действующего законодательства на основе методик. 

Основные характеристики проекта бюджета района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов сформированы исходя из прогнозируемого объема налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений из областного бюджета и необходимости обеспечения сбалансированности бюджета.

Проект бюджета района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов составлен с распределением бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджета.

Проект бюджета района на 2020 год сформирован по доходам и расходам в объеме 167 859,4 тыс. рублей, без дефицита. В плановом периоде также прогнозируется бездефицитный бюджет с объемом доходов и расходов в 2021 году в сумме 152 109,9 тыс. рублей, в 2022 году – 151 752,8 тыс. рублей.



( Предложения)

Контрольно-счетная палата предлагает:
          Направить заключение Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на проект решения Жирятинского районного Совета народных депутатов «О бюджете Жирятинского муниципального района Брянской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в Жирятинский районный Совет народных депутатов с предложением принять решение «О бюджете Жирятинского муниципального района Брянской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в объеме на 2020 год по доходам и расходам в сумме 167 859,4 тыс. рублей; на 2021 год – по доходам и расходам в сумме 152 109,9 тыс. рублей; на 2022 год по доходам и расходам в сумме 151 752,8 тыс. рублей.

Доклад окончен. Спасибо за внимание.



