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о результатах проведения параллельного с Контрольно-счетной палатой Брянской области экспертно-аналитического мероприятия 
«Анализ соответствия правовых актов о нормировании в сфере закупок требованиям действующего законодательства»

Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: Положение о Контрольно-счетной палате Жирятинского района, утвержденное решением Жирятинского районного Совета народных депутатов от 24.12.2014 № 5-69, пункт 2.2.1 плана работы Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на 2019 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Жирятинского района от 27.12.2018 № 07, приказ председателя Контрольно-счетной палаты Жирятинского района «О проведении параллельного экспертно-аналитического мероприятия» от 15 января 2019 года № 01-п/эм.
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: 
формирование правил нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района;
формирование требований к закупаемым органами муниципальной власти Жирятинского района, иными муниципальными органами Жирятинского района и подведомственными им учреждениями (предприятиями) отдельным видам товаров, работ, услуг;
формирование нормативных затрат на обеспечение функций органов муниципальной власти Жирятинского района, иных муниципальных органов Жирятинского района и подведомственных им казенных учреждений.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
Администрация Жирятинского района; 
Финансовый отдел администрации Жирятинского района.
Цель и вопросы экспертно-аналитического мероприятия: 
Цель 1. Определить соответствие правил нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района общим правилам нормирования 
в сфере закупок.
Вопросы:
1. Провести анализ требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, утвержденных администрацией Жирятинского района, на соответствие Общим требованиям к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476.
2. Провести анализ правил определения требований к закупаемым муниципальными органами Жирятинского района и подведомственными 
им учреждениями (предприятиями) отдельным видам товаров, работ, услуг, утвержденных администрацией Жирятинского района, на соответствие Общим правилам определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926.
3. Провести анализ правил определения нормативных затрат 
на обеспечение функций муниципальных органов Жирятинского района
и подведомственных им казенных учреждений, утвержденных администрацией Жирятинского района, на соответствие Общим правилам определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных и муниципальных органов, включая подведомственные казенные учреждения, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047.
Цель 2. Определить соответствие требований к закупаемым органами муниципальной власти Жирятинского района, муниципальными органами Жирятинского района и подведомственными им учреждениями (предприятиями) отдельным видам товаров, работ, услуг и нормативных затрат на обеспечение функций органов муниципальной власти Жирятинского района, иных муниципальных органов Жирятинского района и подведомственных им казенных учреждений правилам нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района.
Вопросы:
4. Провести анализ требований, утвержденных муниципальными органами Жирятинского района, к закупаемым ими и подведомственными им учреждениями (предприятиями) отдельным видам товаров, работ, услуг на соответствие правилам определения требований к закупаемым муниципальными органами Жирятинского района и подведомственными им учреждениями (предприятиями) отдельным видам товаров, работ, услуг, утвержденным администрацией Жирятинского района.
5. Провести анализ нормативных затрат, утвержденных муниципальными органами Жирятинского района, на обеспечение своих функций и функций подведомственных им казенных учреждений на соответствие правилам определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Жирятинского района и подведомственных им казенных учреждений, утвержденным администрацией Жирятинского района.
6. Провести анализ требований к закупаемым муниципальными органами Жирятинского района и подведомственными им учреждениями (предприятиями) отдельным видам товаров, работ, услуг и нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Жирятинского района и подведомственных им казенных учреждений на наличие требований 
к количеству, потребительским свойствам и иным характеристикам товаров, работ, услуг, позволяющих обеспечить муниципальные нужды, 
но не приводящих к закупкам товаров, работ, услуг, имеющих избыточные потребительские свойства или являющихся предметами роскоши 
в соответствии с законодательством Российской Федерации (выборочно).
Исследуемый период: 2015-2018 годы и истекший период 2019 года.
Сроки проведения экспертно-аналитического мероприятия:             с 15 января по 01 марта 2019 года.

Отчет о результатах параллельного с Контрольно-счетной палатой Брянской области экспертно-аналитического мероприятия направлен в адрес Контрольно-счетной палаты Брянской области.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) государственные органы утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными указанным органам казенными учреждениями и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.
Общие правила нормирования в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд устанавливаются Правительством Российской Федерации.
В соответствии с вышеуказанными нормами Правительством Российской Федерации утверждены:
общие Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения (постановление Правительства РФ от 18.05.2015 № 476) (далее – Общие требования к порядку разработки правовых актов о нормировании);
общие Правила определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (постановление Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926) (далее – Общие правила определения требований к закупаемым товарам, работам, услугам);
общие Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения) (постановление Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047) (далее – Общие правила определения нормативных затрат № 1047).
В соответствии с Общими правилами нормирования в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд местные администрации устанавливают правила нормирования в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на основании которых муниципальные органы утверждают требования к закупаемым ими и подведомственными им казенными, бюджетными учреждениями и унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг и нормативные затраты на обеспечение своих функций.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476, а также актов, утверждающих Правила определения требований к товарам, работам, услугам и нормативных затрат на обеспечение функций государственных и муниципальных органов, Администрацией Жирятинского района утверждены следующие правовые акты о нормировании в сфере закупок:
- «Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района и Жирятинского сельского поселения, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения» (утверждены постановлением от 19.02.2016 № 94);
- «Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» (утверждены постановлением от 18.05.2016 № 204);
- «Требования к определению нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Жирятинского района, в том числе подведомственных им казенных учреждений», вместе с приложением к требованиям - «Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Жирятинского района, в том числе подведомственных им казенных учреждений» (утверждены постановлением от 26.12.2014 № 534).
Распоряжением администрации Жирятинского района от 26.05.2016 № 215-р утверждены «Нормативные затраты на обеспечение функций администрации Жирятинского района и подведомственных администрации казенных учреждений». 
Распоряжением администрации Жирятинского района от 30.05.2016 № 220-р утвержден «Перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией района и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями».
Приказом финансового отдела администрации Жирятинского района от 24.05.2016 года № 6 «О нормативных затратах на обеспечение функций финансового отдела администрации Жирятинского района» утверждены «Нормативные затраты на обеспечение функций финансового отдела администрации Жирятинского района» (с изменениями согласно приказа от 13.07.2017 № 9 «О внесении изменений в Нормативные затраты на обеспечение функций финансового отдела администрации Жирятинского района»).
Приказом финансового отдела администрации Жирятинского района от 30.05.2016 года № 7 «Об утверждении перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых устанавливаются потребительские свойства (в том числе характеристики качества) и иные характеристики, имеющие влияние на цену отдельных видов товаров, работ, услуг» утвержден «Перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним».
Цель 1. 
По вопросу 1. 
Постановлением администрации Жирятинского района от 19.02.2016 № 94 утверждены «Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района и Жирятинского сельского поселения, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», размещены в ЕИС 23.05.2016 года № 012730001041618526.
	Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района и Жирятинского сельского поселения, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденные постановлением администрации Жирятинского района от 19.02.2016 №94, не в полной мере соответствуют Общим требованиям к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 (в ред. от 10.02.02017 №168, от 21.06.2018 №712). 
В соответствии с Общими требованиями к порядку разработки правовых актов о нормировании Требования к порядку разработки правовых актов о нормировании для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района и Жирятинского сельского поселения № 94 содержат положение о ежегодном пересмотре муниципальными  органами правовых актов в сфере нормирования. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия отмечено, что в анализируемом периоде положение о рассмотрении проектов отдельных правовых актов о нормировании на заседаниях соответствующих общественных советов не нашло практического применения. Фактически проекты отдельных правовых актов о нормировании на заседаниях общественных советов не обсуждались, предложений по внесению в них изменений от представителей общественных советов не поступало. 
В целях осуществления общественного контроля проекты правовых актов о нормировании подлежат размещению в единой информационной системе в сфере закупок. Срок проведения обсуждения в целях общественного контроля не может быть менее 7 календарных дней со дня размещения проектов правовых актов в единой информационной системе в сфере закупок.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено, что в проверяемом периоде муниципальными органами Жирятинского района правовые акты в сфере нормирования не пересматривались. 
Контрольно-счетная палата Жирятинского района считает целесообразным уточнить срок проведения обсуждения в целях общественного контроля. Аналогичные сроки проведения обсуждения в целях общественного контроля установлены для федеральных государственных органов постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2015 № 479 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения федеральных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Пункт 17 Требований к порядку разработки правовых актов о нормировании для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района и Жирятинского сельского поселения № 94 утверждающий правила определения нормативных затрат не соответствует пункту 5 Общих правил содержащих:
а) классификацию затрат, связанных с закупкой товаров, работ, услуг;
б) условия определения порядка расчета затрат на обеспечение функций муниципальных органов (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения);
в) порядок определения показателя численности основных работников указанных органов и учреждений, применяемого при необходимости для расчета нормативных затрат.
Требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании должны соответствовать общим требованиям утвержденным Постановлением Правительства РФ от 18.05.2015 № 476 (в ред. от 10.02. 2017 №168, от 21.06.2018 №712), требованиям утвержденным Постановлением администрации Брянской области от 18.09.2015 №446-п (в ред. 29.05.2017 №261-п).	
По вопросу 2. 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» постановлением Правительства Брянской области от 18.12.2015 № 621-п администрацией Жирятинского района постановлением от 18.05.2016 №204 утверждены «Правила определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), размещены в ЕИС 31.05.2016 года № 012730001041614752.
По результатам анализа правил определения требований установлено:
1. Правила определения требований, утвержденные администрацией Жирятинского района №204 от 18.05.2016 содержат обязательный перечень состоящий из 11 позиций, тогда как   постановление N 927 от 02.09.2015 года содержит 25 позиций. 
2. Приложением 1 к правилам определения требований от 18.05.2016 №204 утверждена форма, обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик, данная форма не соответствует общим правилам определения требований №926.
3. На момент проверки в постановление администрации Жирятинского района от 18.05.2016 №204, изменения не внесены.
При доработке этого документа следует руководствоваться Общими правилами, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 02.09.2015 N 926 (в ред. от 11.03.2016 №183, от 10.02.2017 №168), правилами, утвержденными Постановлением Правительства Брянской области от 18.12.2015 №621-п (в ред. от 29.05.2017 №262-п).
По вопросу 3. 
В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 19 Федерального закона N 44-ФЗ утверждено постановление Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 N 1047 "Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов" (далее - постановление N 1047).
Постановлением N 1047 утверждены общие требования к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, в соответствии с пунктом 2 которых местные администрации обязаны в Правилах определения нормативных затрат установить требования к определению нормативных затрат муниципальных органов, в том числе подведомственных им казенных учреждений.
Указанные требования к определению нормативных затрат должны определять порядок расчета нормативных затрат (формулы расчета и их применение; расчет, не использующий формулы).
Пунктами 6 - 15 Постановления № 1047 определены виды и группы затрат, подлежащих нормированию.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации №1047, постановлением администрации Жирятинского района от 26.12.2014 года № 534 утверждены Правила определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов Жирятинского района, в том числе подведомственных им казенных учреждений. 
Постановление № 534 от 26.12.2014 года размещено в ЕИС 23.05.2016 года № 012730001041618532.
По результатам анализа установлено следующее:
1. Наименование документа не соответствуют требованиям, утвержденным общими правилами постановления №1047 от 13.10.2014 года.
2.  На момент проверки в постановление администрации Жирятинского района от 26.12.2014 № 534 изменения не внесены.
3. Не определены виды нормативных затрат установленные пунктом 6 Постановления № 1047.
	Данный документ разрабатывается на основании Общих правил определения нормативных затрат, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.10.2014 N 1047 (в ред. от 11.03.2016 №183), на основании правил, утвержденных Постановлением Правительства Брянской области от 22.12.2014 №628-п (в ред. от 09.10.2017 №493-п, от 04.12.2017 № 616-п). 
Цель 2. 
По вопросу 4. 
По результатам анализа требований, утвержденных органами муниципальной власти Жирятинского района, иными муниципальными органами Жирятинского района, к закупаемым ими и подведомственными им учреждениями (предприятиями) отдельным видам товаров, работ, услуг (далее – Требований к закупаемым товарам, работам, услугам) установлено следующее. 
По состоянию на 01.03.2019 года Требования к закупаемым товарам, работам, услугам утверждены в администрации Жирятинского района распоряжением № 220-р от 30.05.2016 года, в финансовом отделе администрации Жирятинского района приказом № 7 от 30.05.2016 года, в 2 муниципальных органах Жирятинского района. 
Требования к закупаемым товарам, работам, услугам утвержденные администрацией  Жирятинского района распоряжением № 220-р от 30.05.2016 года размещены в единой информационной системе в сфере закупок 31.05.2016 № 012730001041617820. Требования к закупаемым товарам, работам, услугам утвержденные финансовым отделом администрации Жирятинского района приказом № 7 от 30.05.2016 года размещены в единой информационной системе в сфере закупок 31.05.2016 № 032730001051617841.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:
         Утвержденные администрацией Жирятинского района и финансовым отделом администрации Жирятинского района Требования к закупаемым товарам, работам, услугам  проходили процедуру рассмотрения проектов правовых актов на общественном совете. 
В соответствии с пунктом 4 Постановления администрации Жирятинского района от  19.02.2016 № 94, администрация Жирятинского района, финансовый отдел администрации Жирятинского района проводили обсуждения в единой информационной системе в сфере закупок (на официальном сайте закупок) в целях общественного контроля. Протоколы о возможности принятия правового акта размещены в установленном порядке в единой информационной системе в сфере закупок.
В нарушение пункта 14 Постановления администрации Жирятинского района от 19.02.2016 № 94 требования к закупаемым товарам, работам, услугам ежегодно не пересматривались 2 органами муниципальной власти Жирятинского района (администрация Жирятинского района, финансовый отдел администрации Жирятинского района). 
           В соответствии с пунктом 2 постановления администрации Жирятинского района от 18.05.2016 года № 204, муниципальные органы района утверждают определенные в соответствии с настоящими Правилами требования к закупаемым ими и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и государственными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг, включающие перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - ведомственный перечень).
Ведомственный перечень составляется по форме согласно приложению 1  на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), предусмотренного приложением 2 (далее - обязательный перечень).
Вместе с тем, в администрации Жирятинского района принятый перечень не в полной мере соответствуют Правилам определения требований к закупаемым товарам, работам, услугам № 204, в частности:
ведомственный перечень составлен в форме приложения 2 постановления администрации Жирятинского района № 204;
ведомственный перечень не включает некоторые наименования отдельных видов товаров, работ, услуг обязательного перечня (11 позиций), предусмотренного приложением 2 постановления администрации Жирятинского района № 204 у 2 муниципальных органов (администрация Жирятинского района, финансовый отдел администрации Жирятинского района).
По вопросу 5. 
Пунктом 2 постановления администрации Жирятинского района от 26.12.2014 № 534 определено, что муниципальные органы Жирятинского района должны утвердить Нормативные затраты на обеспечение своих функций и функций подведомственных им казенных учреждений.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено, что 
по состоянию на 01.03.2019 года нормативные затраты утверждены 
в 2 муниципальных органах:
распоряжение администрации Жирятинского района от 26.05.2016 №215-р;
 приказ финансового отдела администрации Жирятинского района № 6 от 24.05. 2016 года (с изменениями согласно приказа от 13.07.2017 № 9).
В нарушение пункта 5 Правил определения нормативных затрат, утвержденных постановлением администрации Жирятинского района от 26.12.2014 № 534 два муниципальных органа, утвердили Нормативные затраты, в которых часть нормативов цены и количества отсутствуют, вследствие чего правовые акты указанных органов не позволят в полной мере обосновать объекты закупки.
Согласно положениям пункта 4 Правил определения Нормативных затрат, утвержденных постановлением администрации Жирятинского района от 26.12.2014 № 534 муниципальные органы при определении нормативных затрат должны применять утвержденный формульный порядок расчета нормативных затрат с использованием нормативов цены и количества.
При этом, администрацией Жирятинского района приняты Нормативные затраты, которые не в полной мере содержат формульный порядок расчета нормативных затрат с использованием нормативов цены и количества, соответствующий Правилам определения Нормативных затрат, утвержденных постановлением администрации Жирятинского района от 26.12.2014 № 534.
Так, например:
- Нормативные затраты, утвержденные распоряжением администрации Жирятинского района   от 26.05.2016 № 215-р (приложение 5) не содержат норматива цены и формульный порядок расчета затрат на приобретение периодических печатных изданий и справочной литературы.
- Нормативные затраты на обеспечение функций администрации Жирятинского района по отдельным позициям определены не корректно, например:
для приобретения ножниц установлена периодичность не более 1 единицы в год в расчете на одного работника и не более 77,0 рублей за единицу (из практики срок использования до 5 лет);
для приобретения бумаги установлена периодичность не более 15 пачек ежегодно в расчете на кабинет (кабинеты состоят от 1 до 5 сотрудников);
для приобретения степлера установлена периодичность не более 1 единицы ежегодно в расчете на 1 работника (из практики срок использования до 5 лет);
для приобретения дырокола установлена периодичность не более 1 единицы ежегодно в расчете на 1 кабинет (из практики срок использования до 10 лет и более).
В нарушение пункта 14 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Жирятинского района и Жирятинского сельского поселения, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации Жирятинского района от 19.02.2016 № 94 в проверяемом периоде администрацией Жирятинского района и финансовым отделом администрации Жирятинского района не осуществлялся ежегодный пересмотр Нормативных затрат.
По вопросу 6. 
Анализ Требований к закупаемым товарам, работам, услуга и Нормативных затрат показал значительное отклонение предельных стоимостных показателей одноименных товаров, устанавливаемых органами муниципальной власти Жирятинского района и иными муниципальными органами Жирятинского района (от 1,1 до 2,7 раза).
Таблица 1
	Наименование товара
	Стоимость групп товаров, установленных органами государственной власти Брянской области, иными государственными органами Брянской области
	Отклонение

	
	
	тыс. рублей
	%

	
Принтер
	10,0
Администрация Жирятинского района
	10,0
Финансовый отдел администрации Жирятинского района
	
0
	
 1,0 раза

	МФУ (многофункциональное устройство)
	20,0
Администрация Жирятинского района
	7,3
Финансовый отдел администрации Жирятинского района
	
12,7
	
 2,7 раза

	USB Flash накопитель
	0,9
Администрация Жирятинского района
	1,0
Финансовый отдел администрации Жирятинского района
	
0,1
	
 1,1 раза

	
Стол для компьютера
	6,0
Администрация Жирятинского района
	10,0
Финансовый отдел администрации Жирятинского района
	
4,0
	
2,5 раза




Информация о результатах проведения параллельного с Контрольно-счетной палатой Брянской области экспертно-аналитического мероприятия направлена главе администрации Жирятинского района, начальнику финансового отдела администрации Жирятинского района с предложениями проанализировать результаты экспертно-аналитического мероприятия и принять меры к исправлению допущенных нарушений и недостатков.
     
Председатель КСП
Жирятинского района 						          Н.В. Хромая

