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	          Итоги контрольного мероприятия рассмотрены МБУК «Жирятинское КДО», замечания и нарушения проанализированы в целях их устранения и недопущения впредь. Соответствующая информация представлена в Контрольно-счетную палату Жирятинского района в установленные представлением сроки. 
Во исполнение представления Контрольно-счетной палаты Жирятинского района МБУК «Жирятинское КДО» приняты следующие меры:
проведен мониторинг уставных, нормативно-правовых, распорядительных и иных документов на предмет их соответствия действующему законодательству и нормативно-правовым актам всех уровней, внесены изменения в Штатное расписание согласно указанным замечаниям;
при выдаче наличных денег работнику под отчет на расходы, связанные с осуществлением деятельности, расходный кассовый ордер оформляется на основании составленного письменного заявления подотчетного лица, подписанного руководителем;
прием наличных денежных средств в кассу от сотрудников по приходным кассовым ордерам унифицированной формы 0310001 оформляются каждому сотруднику, с указанием в нем серии и номеров БСО, по которым сдали выручку;
учет БСО осуществляется в соответствии с Инструкцией, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010г. №157н;
приняты меры по недопущению наличия кредиторской задолженности на отчетные даты и неэффективных расходов.
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