Информация о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Воробейнского сельского поселения Жирятинского района Брянской области за 2022 год и 9 месяцев 2023 года». 


1. Основание для проведения контрольного мероприятия: Положение о Контрольно-счетной палате Жирятинского района, пункт 2.1.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты Жирятинского района на 2023 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Жирятинского района от 23 декабря 2022 года № 10 (с изменениями), приказ председателя Контрольно-счетной палаты Жирятинского района «О проведении контрольного мероприятия» от 20 сентября 2023 года №05-п/км
2. Предмет контрольного мероприятия:
Нормативные правовые документы, бухгалтерские документы и отчетность Воробейнской сельской администрации за указанный период. 
3. Объект контрольного мероприятия: 
Воробейнская сельская администрация 
4. Цели контрольного мероприятия:
Оценка правомерности, эффективности и результативности использования бюджетных средств, а также управления муниципальным имуществом Воробейнской сельской администрацией. 
4.1.Вопросы:
1. Оценка организации бюджетного процесса муниципального образования нормативно-правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность Воробейнской  сельской администрации. 
2. Оценка правомерности и эффективности использования средств бюджета поселения, организация и ведение бюджетного учета и достоверности представляемой финансовой отчетности. 
3. Оценка эффективности управления муниципальным имуществом. 
4. Аудит в сфере закупок
5. Иные вопросы
5. Проверяемый период деятельности 2022 год, 9 месяцев 2023г. 
6. Сроки начала и окончания проведения контрольного мероприятия: с «25» сентября по «25» октября 2023 года.

7. Краткая информация об объекте контрольного мероприятия 
Местонахождение Воробейнской сельской администрации: 242033, Брянская обл., Жирятинский район, село Воробейня, ул. Центральная, 4
Ответственными лицами за проверяемый период являлись: 
Право первой подписи за проверяемый период: 
-Дожидаев Вячеслав Васильевич назначен на должность главы Воробейнской сельской администрации Решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 25.09.2019 №4-11 «О Главе Воробейнского сельского поселения» 
Право второй подписи: 
- Емцова Тамара Борисовна назначена на должность главного бухгалтера с 01.11.2021г Распоряжением Воробейнской сельской администрации «О приеме на работу» от 01.11.2021г №50-рк.
	Воробейнское сельское поселение образовано и наделено статусом сельского поселения в соответствии с Законом Брянской области от 09.03.2005 года № 3-3 «О наделении муниципальных образований статусом городского округа, муниципального района, городского поселения, сельского поселения и установлении границ муниципальных образований в Брянской области». 
	Структуру органов местного самоуправления поселения образуют:
- представительный орган сельского поселения - Воробейнский сельский Совет народных депутатов;
- Глава муниципального образования - Глава Воробейнского сельского поселения;
- местная администрация (исполнительно-распорядительный орган сельского поселения) - Воробейнская сельская администрация.

Воробейнская сельская администрация Жирятинского муниципального района Брянской области является исполнительным органом местного самоуправления и действует под непосредственным руководством главы администрации с целью осуществления муниципального управления, в том числе организационно-распорядительной деятельности на территории муниципального образования.

8. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Вопрос 1. Оценка организации бюджетного процесса муниципального образования нормативно-правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность Воробейнской сельской администрации. 
Как участник бюджетного процесса Воробейнская сельская администрация осуществляет разработку и исполнение бюджета муниципального образования, проектов, планов, программ развития муниципального образования.
Сельский Совет в свою очередь рассматривает и утверждает бюджет поселения и отчет об его исполнении, организует осуществление последующего контроля за исполнением бюджета в поселении, а также осуществляет иные бюджетные полномочия в соответствии Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Формирование, утверждение, исполнение бюджета Воробейнского сельского поселения и контроль за его исполнением осуществляются с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), а также принимаемыми в соответствии с ними законами Брянской области.
В систему муниципальных правовых актов входят: Устав Воробейнского сельского поселения, решения Воробейнского сельского Совета народных депутатов, постановления и распоряжения главы Воробейнской сельской администрации.
Полномочия и функции органа местного самоуправления Воробейнского сельского поселения в проверяемом периоде, регламентировались Уставом, утвержденным на заседании Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 19.12.2007 г. (последние изменения от 10.11.2021 г. № 4-83). Система бюджетных правоотношений в сельском поселении регулируется действующим бюджетным и налоговым законодательством, решениями Воробейнского сельского Совета народных депутатов о бюджете поселения, Уставом и другими нормативными правовыми актами, принимаемыми органом местного самоуправления.
Порядок составления, рассмотрения и утверждения бюджета Воробейнского сельского поселения, а также порядок представления, рассмотрения и утверждения отчетности об исполнении бюджета и его внешней проверки утвержденный Решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов №2-178 от 23.10.2013г (с изменениями).
Оплата труда, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты работников Воробейнской сельской администрации производятся в соответствии с:
- Положением по оплате труда выборных должностных лиц Воробейнского сельского поселения, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе (Решение от 06.08.2019 г. №3-223)
- Положением об оплате муниципальных служащих Воробейнского сельского поселения, утвержденным решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 06.08.2019 г. №3-225 (с изменениями)
- Положением об оплате труда работников, замещающих должности, не являющимися должностями муниципальной службы органов местного самоуправления, утвержденного постановлением Воробейнской сельской администрации от 06.08.2019 г. №3-226 (с изменениями)
- Положением об оплате труда работников обслуживающего персонала Воробейнской сельской администрации (Постановление Воробейнской сельской администрации от 06.08.2019 г. №44/1 (с изменениями))
- Положением о порядке выплаты премий работникам Воробейнской сельской администрации, утвержденным Постановлением Воробейнской сельской администрации от 16.07.2021 г. №12.
Положение о муниципальной службе в Воробейнском сельском поселении утверждено Решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов 27.02.2015 г. №3-47.
[bookmark: _Hlk149140141]В ходе проверки отмечено что с 2015 г. до 2022 года в Федеральный закон № 25-ФЗ от 02.03.2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации» 22 раза вносились изменения. В Положение о муниципальной службе в Воробейнском сельском поселении изменения не вносились ни разу.
Учетная политика Воробейнского сельского поселения, действующая в 2022 году, утверждена Распоряжением главы Воробейнской сельской администрации от 30.12.2021 года № 29-р
Учетная политика применяется с момента ее утверждения из года в год.  Изменение учетной политики вводится с начала финансового года или в случае изменения законодательства РФ и нормативных актов органов, осуществляющих регулирование бухгалтерского учета, а также в случаях существенных изменений условий деятельности учреждения.
[bookmark: _Hlk147310158] В нарушение пункта 9 Приказа Минфина от 30.12.2017 года №274н основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики не размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

         Согласно п.6 Инструкции №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений» в учетной политике Учреждения для целей бухгалтерского учета утверждаются:
·  рабочий план счетов бухгалтерского учета, содержащий применяемые счета бухгалтерского учета для ведения синтетического и аналитического учетов;
·  методы оценки отдельных видов имущества и обязательств;
·  порядок отражения в учете событий после отчетной даты;
·  порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств;
·  правила документооборота и технология обработки учетной информации, в том числе порядок и сроки передачи первичных (сводных) учетных документов в соответствии с утвержденным графиком документооборота для отражения в бухгалтерском учете;
·  формы первичных (сводных) учетных документов, применяемых для оформления фактов хозяйственной жизни, регистров и иных документов бухгалтерского учета, по которым законодательством РФ не установлены обязательные для их оформления формы документов. При этом утвержденные учреждением формы документов должны содержать обязательные реквизиты первичного учетного документа, предусмотренные абзацем 2 пункта 7 Инструкции № 157н;
·  порядок организации и обеспечения (осуществления) учреждением внутреннего финансового контроля;
·  иные решения, необходимые для организации и ведения бухгалтерского учета.
В учетной политике Воробейнской сельской администрации на 2022 год и на 2023 год имеются все вышеперечисленные приложения. 
	
Вопрос 2. Оценка правомерности и эффективности использования средств бюджета поселения, организации и ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и достоверности представляемой финансовой отчетности. 
Первоначально бюджет Воробейнского сельского поселения Жирятинского муниципального района Брянской области на 2022 год утвержден решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 15 декабря 2021 года № 4-87 «О бюджете Воробейнского сельского поселения Жирятинского муниципального района Брянской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» по доходам и расходам в сумме 10 398,8 тыс. рублей, без дефицита.
В ходе исполнения бюджета в течение года в бюджет поселения 5 раз вносились изменения.
 Бюджет поселения утвержден по доходам в сумме 11 754,1 тыс. рублей, по расходам в сумме 11 761,4 тыс. рублей, с дефицитом бюджета в сумме 7,3 тыс. рублей.
Доходная часть бюджета поселения исполнена в сумме 
11 774,7 тыс. рублей, или 100,2 % уточненных плановых назначений, расходная часть исполнена в сумме 11 712,0 тыс. рублей, или 99,6 % утвержденного плана.
Поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения составило 2 350,4 тыс. рублей, или 103,3 % к плановым назначениям, безвозмездные поступления исполнены в объеме 9 437,7 тыс. рублей, или на 99,6% к уточненным плановым назначениям. 
Поступление доходов за 2022 год увеличилось на 6 630,2 тыс. рублей (к уровню 2021 года). К уровню 2021 года поступление собственных доходов уменьшилось на 11,3 тыс. рублей, или на 0,5 процента. Безвозмездные поступления увеличились к уровню 2021 года на 6 641,4 тыс. рублей или в 3,4 раза. Анализ структуры доходов бюджета поселения в анализируемом периоде показал, что удельный вес собственных доходов поселения, без учета финансовой помощи, в доходной части бюджета поселения в 2022 году составил 20,0 %, уменьшение по сравнению с уровнем предыдущего отчетного периода составило 25,9 процентных пункта. За 2022 год доля безвозмездных поступлений в бюджете поселения составили 80,0 процента, и увеличилась к уровню предыдущего отчетного периода на 25,9 процентных пункта.
По налоговым и неналоговым доходам исполнение составило 2 350,4 тыс. рублей, или 103,3 процента утвержденного бюджета. Снижение к уровню 2021 года на 11,3 тыс. рублей, или на 0,5 процента.
 В бюджет поселения поступило 2 313,2 тыс. рублей налоговых доходов, плановые показатели исполнены на 103,3 процента. К уровню 2021 года налоговых доходов поступило меньше на сумму 21,3 тыс. рублей, или на 0,9 процента.
Основной объем налоговых доходов бюджета поселения в 2022 году обеспечен поступлением земельного налога в сумме 1 896,9 тыс. рублей (102,5 % к плану), а также налога на доходы физических лиц в сумме 274,6 тыс. рублей (102,2% к плану). 
За 2022 год в бюджет поселения неналоговых доходов поступило 37,3 тыс. рублей. Уточненный годовой план исполнен на 102,8 процента.  Увеличение к уровню 2021 года составило 10,0 тыс. рублей, или в 36,7%. В структуре доходов бюджета поселения отчетного периода неналоговые доходы составляют 0,3 процента, что ниже уровня 2021 года на 0,2 процентных пункта.
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году были исполнены в объеме 9 437,7 тыс. рублей, или 99,6 процента к плановым показателям. По сравнению с 2021 годом общий объем безвозмездных поступлений увеличился на 6 641,4 тыс. рублей, или в 3,4 раза.
Удельный вес безвозмездных поступлений в общем объеме доходов составил 80,0 процентов.
Структура безвозмездных поступлений сложилась следующим образом: дотации составили 2,6 %, субсидии – 10,4%, на долю субвенций приходится 1,1 %, иные межбюджетные трансферты составили 85,9 процента.
В анализируемом периоде в структуре финансовой помощи основной процент составляют иные межбюджетные трансферты.
Расходная часть бюджета Воробейнского сельского поселения Жирятинского муниципального района Брянской области на 2022 год утверждена в объеме 11 761,4 тыс. рублей. Исполнены расходы в сумме 11 712,0 тыс. рублей, или 99,6 % к плановым назначениям. К уровню 2021 года расходы бюджета поселения в отчетном периоде увеличились на 6 451,9 тыс. рублей или в 2,2 раза.
В 2022 году бюджет поселения исполнен по 6 разделам бюджетной классификации. Наибольший удельный вес в структуре расходов заняли расходы по трём разделам, на долю которых приходится 98,3 %, в том числе: 01 «Общегосударственные вопросы» - 21,4 %, 04 «Национальная экономика» - 67,2 процента, 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 9,7 процента. 
В объеме плановых назначений исполнены обязательства по 3 разделам функциональной классификации расходов 02 «Национальная оборона», 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», 10 «Социальная политика». Ниже плановых назначений расходы исполнены по разделу 01 «Общегосударственные вопросы» - 99,7%, по разделу 04 «Национальная экономика» - 99,5% и по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 99,8%. 
По разделу 01 «Общегосударственные вопросы» расходы исполнены в сумме 2 501,6 тыс. рублей. К уровню 2021 года расходы увеличились на 66,2 тыс. рублей, или на 2,7 процента. Доля расходов раздела в общем объеме расходов бюджета составляет 21,4 процента.
В раздел включены расходы по подразделам 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования», 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций», 0113 «Другие общегосударственные вопросы».
Штатное расписание Воробейнской сельской администрации утверждено главой по состоянию на 01.01.2022 года, в течение 2022 года в штатное расписание изменения вносились 1 раз – Постановление Воробейнской сельской администрации №29 от 30.09.2022 года (в связи с индексацией заработной платы с 1 октября 2022 г.). 
Штатные единицы на 01.01.2022 года составили 6,9 единиц, из них 1 старшая должность муниципальной службы, 8 должностей, не являющихся должностями муниципальной службы и 2 должности работников обслуживающего персонала. Глава Воробейнского сельского поселения не входит в вышеуказанное штатное расписание, его денежное содержание утверждается Решением Воробейнского сельского Совета отдельно. Фактическая численность работников администрации, вместе с главой, составляет 10 человек.
Выборочная проверка начисления заработной платы работников администрации района за 2022 год показала, что должностные оклады установлены штатными расписаниями в соответствие с замещаемой должностью не превышают должностные оклады установленные Постановлением Правительства Брянской области от 11.12.2017 № 633-п «Об утверждении Порядка расчета нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Брянской области» (с изменениями).
Классные чины муниципальным служащим присваиваются на основании распоряжений администрации сельского поселения. В администрации разработано и утверждено Решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов №3-179 от 25.01.2018 г. «Положение о проведении квалификационного экзамена муниципальных служащих Воробейнской сельской администрации».
Надбавка за особые условия по выборной должности установлена фиксировано – 230% должностного оклада.
Надбавка за особые условия муниципальной службы установлена дифференцированно, в соответствие с группами должностей муниципальной службы в интервале от 0 до 150 процентов. 
Ежемесячное денежное поощрение (далее – ЕДП) муниципальному служащему установлено в размере 100% должностного оклада. 
Главе сельской администрации (выборная должностное лицо) ЕДП выплачивается на основании, утвержденного Решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов, денежного содержания выборного должностного лица и составляет в 2022 году 200% должностного оклада.
Ежемесячная надбавка за сложность, напряженность и высокие достижения в труде для лиц, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы – в размере от 50 до 100% должностного оклада.
Ежемесячная надбавка к должностному окладу за выслугу лет (немуниципальные должности) – дифференцировано от 10 до 30% в зависимости от стажа.
У работников обслуживающего персонала Воробейнской сельской администрации (водитель и уборщик служебных помещений) установлены следующие ежемесячные и дополнительные выплаты:
- ежемесячная надбавка за сложность и напряженность в размере до 100% (размер надбавки устанавливается решением руководителя органа местного управления, индивидуально, с учетом объема выполняемых должностных обязанностей и сложности работы),
- ежемесячная надбавка за выслугу лет – от 10 до 30% в зависимости от стажа работы,
- Ежемесячная надбавка водителям: 
- за безаварийную работу – 25%
- за ненормированный рабочий день до 50%.
- за классность от 10 до 25% в зависимости от открытых категориях,
- премии по результатам работы.
Порядок выплаты премий в сельской администрации определен Положением о порядке выплаты премий работникам Воробейнской сельской администрации, утвержденным постановлением Воробейнской сельской администрации от 19.07.2021 г. №12. Премии работникам сельской администрации выплачиваются ежемесячно. Премиальные выплаты максимальным размером не ограничиваются и выплачиваются в пределах бюджетных ассигнований по фонду оплаты труда. Премирование работников производится по распоряжению главы сельского поселения.
Распоряжения сельской администрации и сельского Совета на выплату ежемесячной премии имеются.
В течение календарного года предусмотрена выплата в размере одного должностного оклада материальной помощи и единовременная денежная выплата при предоставлении ежегодного отпуска в размере одного должностного оклада.
Невыплаты или неполная выплата в установленный срок заработной платы и иных выплат работникам за проверяемый период не было. Работникам, у кого месячная заработная плата меньше МРОТ, произведены доплаты до МРОТ, установленные субъектом РФ.
      За проверяемый период была проведена проверка правильности начисления заработной платы и отпускных. Были предоставлены лицевые счета, табель учета рабочего времени, выписки из приказов, трудовые договора. 
[bookmark: _Hlk149142099]	В табелях учета использования рабочего времени применяются условные обозначения такие как  «Я» и «ОТ» не предусмотренные для заполнения формы 0504421. Учреждение вправе самостоятельно дополнять применяемые условные обозначения в рамках формирования своей учетной политики. В нарушение данного пункта учреждением не внесены дополнения в учетную политику относительно дополнительных условных обозначений.
         В соответствии со ст.136 Трудового кодекса при выплате заработной платы работникам выдаются расчетные листы по заработной плате.
      На основании приказа руководителя работникам предоставлялись   отпуска за отработанный период. За проверяемый период была проведена выборочная проверка начисления отпускных.
Начисление заработной платы работникам (муниципальным служащим, работникам, занимающим должности, не отнесенным к муниципальным должностям), производится на основании распоряжений главы Воробейнской сельской администрации в соответствии с утвержденным штатным расписанием и табелям учета использования рабочего времени. 
Заработная плата за 2022 год главе Воробейнской сельской администрации начислена в сумме 433, 4 тыс. рублей.
Проведена проверка правильности и обоснованности начисления заработной платы и доплат работникам администрации Воробейнского сельского поселения за 2022 год. Заработная плата аппарату сельской администрации начислена в сумме 1 241, 1 тыс. рублей. 
В соответствии со ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.
Как правило, работодатели платят зарплату по схеме: 1 раз в месяц выдают аванс и 1 раз — окончательную выплату, скорректированную на ранее выданный аванс. При таком графике и с учетом норм ст. 136 ТК РФ сроки для зарплаты за первую половину месяца приходятся на 16–30(31) числа, а за вторую половину — на 1–15 числа.

Заработная плата выплачивается 2 раза в месяц - 11 и 26 числа каждого месяца.  
Сроки выплаты заработной платы и аванса прописаны в коллективном договоре Воробейнской сельской администрации на 2022-2024 годы, утвержденном на общем собрании работников Воробейнской администрации 30.12.2021г. 

В ходе проверки выявлены нарушения требований Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела, утвержденного Указом Президента РФ от 30.05.2005 N 609 (с изменениями), при формировании личных дел главы сельской администрации и ведущего специалиста, документы, приобщенные к личным делам муниципальных служащих не сброшюрованы, страницы не пронумерованы, отсутствует опись, отсутствует ряд распоряжений и сведениями о том, что работники ознакомлены с ними.

При проверке первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета нарушений не установлено. 
В соответствии со статьей 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется на основании бюджетной сметы. На основании общих требований к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений, утвержденных Приказом Минфина России от 14.02.2018г. №26н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений» и в соответствии со ст. 221 Бюджетного кодекса РФ в учреждении осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя бюджетных средств, составляется и утверждается бюджетная смета на финансовый год и плановый период.
Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет Воробейнской сельской администрации, утвержден постановлением №35 от 19.06.2019 года.
Расходы по разделу 02 «Национальная оборона» подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» произведены за счет субвенции, поступившей из областного бюджета на осуществление   первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. Использование средств осуществлено в полном объеме –100,6 тыс. рублей. 
Удельный вес раздела в общем объеме расходов бюджета поселения составил 0,9%. Темп роста к уровню 2021 года составил 110,7%. 
По разделу  03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены затраты бюджета по подразделу 0310 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность» - на мероприятия в сфере пожарной безопасности в сумме 5,0 тыс. рублей, в соответствии с распоряжением Воробейнской сельской администрации от 22.04.2022 года №15-р «О выделении денежных средств на реализацию первичных мер по пожарной безопасности на территории Воробейнского сельского поселения». Удельный вес раздела в структуре расходов бюджета – 0,04%. К уровню 2021 года расходы уменьшились на 4,0 тыс. рублей, или на 44,4 процента. 
Расходы раздела 04 «Национальная экономика» произведены в объеме 7 868,5 тыс. рублей, что выше уровня 2021 года на 5 468,6 тыс. рублей, или в 3,3 раза. Расходы по данному разделу к уточненному плану выполнены на 99,5%. В общем объеме расходов бюджета поселения расходы на национальную экономику занимают 67,2%. Расходы произведены по подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)», в том числе на содержание автомобильных дорог в сумме 2 549,3 тыс. рублей, на ремонт автомобильных дорог в сумме 5 319,1 тыс. рублей (5 000,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 319,1 тыс. рублей – средства местного бюджета). Отремонтированы автомобильные дороги по ул.Новая с.Кульнево и по ул.Новая д.Буда Жирятинского района Брянской области. 
По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы исполнены в объеме 1 131,3 тыс. рублей, 99,8 % плановых назначений. По сравнению с предшествующим периодом расходы увеличились на 910,4 тыс. рублей, или в 5,1 раза.
Расходы по подразделу 0503 «Благоустройство» произведены в объеме 1 131,3 тыс. рублей. 
Средства направлены: 
- на оплату расходов на организацию и обеспечения освещения улиц на сумму 40,5 тыс. рублей;	
- оплату расходов на организацию и содержание мест захоронения (кладбищ) на сумму 10,1 тыс. рублей;
- на реализацию Федеральной целевой программы «Увековечение памяти погибших при защите Отечества 2019-2024 годы» в сумме 47, 5 тыс. рублей (отремонтирована братская могила 12 Советским воинам с.Кульнево);
- на прочие мероприятия по благоустройству на сумму 33,2 тыс. рублей;
- на реализацию инициативных проектов направлено 1 000,0 тыс. рублей, или 100% к плану – на ремонт братской могилы 25 Советским воинам в с.Воробейня (940,5 тыс. рублей – средства областного бюджета, 49,5 тыс. рублей – средства местного бюджета, 10,0 тыс. рублей – средства заинтересованных лиц).
Удельный вес раздела в общих расходах составил 9,7 процента, что выше уровня 2021 года на 5,5 процентных пункта.
Расходы по разделу 10 «Социальная политика» подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» за 2022 год отражены расходы по выплате пенсий за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы (количество граждан, получающих пенсии за выслугу лет на конец периода – 3 человека) и составили 105,0 тыс. рублей, или 100 % к уточненному плану. 
Удельный вес расходов раздела в общем объеме расходов бюджета поселения составил 0,9 процента. По данному разделу в 2022 году расходы исполнены выше уровня 2021 года на 1,0 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk148625268]Анализируя расходы Воробейнской сельской администрации, сделан вывод о неэффективном использовании средств бюджета в сумме 0,2 тыс. рублей, выразившиеся в уплате пени за несвоевременную уплату налогов, сборов, страховых взносов. 
За 2022 год сельской администрацией заключено контрактов (договоров) на сумму 9 181 815,52 рублей.
В ходе проверки проверено наличие договоров, товарных накладных на получение товарно-материальных ценностей, актов приемки-сдачи выполненных работ, оказанных услуг, подтверждающих обоснованность проведения расчетов, проанализировано отражение операций в журнале учета расчетов с поставщиками и подрядчиками.
На балансе Учреждения числится 2 автотранспортных средства УАЗ 315195  и Chevrolet Niva.  
Норма списания бензина, утвержденная распоряжением Воробейнской сельской администрации составляет:
1. Для УАЗ 315195  в зимнее время – 15,18 литров на 100 км пробега,
                                    в летнее время – 13,8 литров на 100 км пробега. 
2. Для Нивы             в зимнее время – 13,3 литров на 100 км пробега,
                              в летнее время – 10,9 литров на 100 км пробега.
В нарушение Приказа Министерства Транспорта РФ от 11 сентября 2020 г. N 3682 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» отмечено: 
- в путевых листах не указан государственный знак автомобиля,
- не указан номер водительского удостоверения,
- с сентября 2023 года требуется указывать СНИЛС водителя, в проверенных листах нет номера СНИЛС,
	- за проверяемый период в путевых листах не указаны показания одометра выезда транспортного средства из гаража и его заезда в гараж;
   - в путевых листах отсутствует информация о конкретном месте следования автомобиля. Так запись в путевом листе «Брянск», «Выгоничи» не подтверждает производственный характер произведенных расходов администрации, в путевом листе должен быть указан конкретный пункт следования автомобиля. Также отмечено, что в путевых листах ежедневное место отправления автомобиля Воробейня и место конечного назначения Воробейня, что не подтверждает производственный характер расходов бюджета. В путевом листе от 31.07.2023 г. указан путь следования «Воробейня-Выгоничи, Выгоничи-Воробейня», по данному маршруту указано, что пройдено 103 км, в то время как от Воробейни до Выгоничи расстояние 46 км в среднем. Данная ошибка возникает из-за неточного указания следования автомобиля,
-установлено отсутствие отметки предрейсового контроля технического состояния транспортного средства, должностным лицом, ответственным за техническое состояние и эксплуатацию транспортных средств, с отметкой "выпуск на линию разрешен" заверенные его подписью с указанием фамилии и инициалов, а также отметки проведения предрейсового и послерейсового медицинского осмотра водителя. Договоров с медицинским учреждением нет.

Согласно представленного годового баланса Воробейнской сельской администрации на 1 января 2023 года балансовая стоимость основных средств состав 1 096,1 тыс. рублей.
На начало года балансовая стоимость имущества, составляющего казну поселения, составляла 3 815,5 тыс. рублей. 
По состоянию на 01.01.2023 года в казне поселения числится имущество балансовой стоимостью 3 815,5 тыс. рублей.
Движимое имущество в составе казны на начало отчетного периода составило – 1 023,0 тыс. рублей, на конец года осталось без изменения.
Непроизведенные активы (участки земли (невостребованные паи) в составе имущества казны числятся в сумме 7 393,5 тыс. рублей. За отчетный период сумма непроизведенных активов не изменилась и на 01.01.2023 года составила 7 393,5 тыс. рублей.
По состоянию на 1 января 2022 года на балансе сельского поселения числились материальные запасы в сумме 90,7 тыс. рублей. В соответствии со Сведениями о движении нефинансовых активов в 2022 году поступило запасов на сумму 182,6 тыс. рублей, израсходовано на нужды поселения 140,3 тыс. рублей. Материальные запасы на 1 января 2023 года составляют 133,0 тыс. рублей. 
В Воробейнской сельской администрации распоряжением №54-р от 21.12.2017 года назначены материально-ответственные лица.
Материально ответственный работник может стать таковым либо по закону, либо на основании договора. В первом случае это, в соответствии со статьей 277 Трудового кодекса РФ, руководитель. Сотрудник может принять на себя такую обязанность только по личной инициативе. Свое согласие он выражает, подписывая договор о полной индивидуальной МО.  Постановление Минтруда №85 от 31.12.2002г.
С материально ответственными лицами в Воробейнской сельской администрации заключены договоры о полной материальной ответственности.

Согласно Сведениям по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169) по состоянию на 01.01.2023 года дебиторская задолженность по бюджетной деятельности составила 12 865,1 тыс. рублей. В том числе по счету 120500000 – 12 865,1 тыс. рублей - расчеты по налоговым доходам. Дебиторская задолженность за 2022 год уменьшилась на сумму 1 711,7 тыс. рублей. 
На конец отчетного периода кредиторская задолженность по бюджетной деятельности сложилась в сумме 1 130,3 тыс. рублей, в том числе по счетам: 
120500000 – 1 121,9 тыс. рублей - расчеты по налоговым доходам; 
130200000 – 8,4 тыс. рублей (услуги связи, коммунальные услуги).
Кредиторская задолженность за 2022 год в сравнении с 2021 годом уменьшилась на сумму 49,1 тыс. рублей.
	В 2022 году начислены доходы будущих периодов (счет 140140000) и на конец года составили – 12 458,8 тыс. рублей.
	Резервы предстоящих расходов (счет 140160000) на конец 2022 года увеличились по сравнению с началом периода на 0,3 тыс. рублей и составили 144,3 тыс. рублей.
Согласно Положения по учетной политике Воробейнской сельской администрации инвентаризация основных средств, материальных запасов проводится ежегодно. Годовая инвентаризация проведена 09.12.2022 года распоряжение № 24-р. По результатам проведенной инвентаризации недостач или излишков не выявлено.

Первоначально бюджет Воробейнского сельского поселения Жирятинского муниципального района Брянской области был утвержден решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 14 декабря 2022 года № 4-114 «О бюджете Воробейнского сельского поселения Жирятинского района Брянской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» принят по доходам и расходам в сумме 7 438,8 тыс. рублей, без дефицита.
За 9 месяцев 2023 года в бюджет поселения решениями Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 03.03.2023 № 4-118, от 14.04.2023 № 4-121 внесены изменения, в результате которых доходы составили 8 069 125,66 рубля, расходы – 8 139,1 тыс. рублей, дефицит бюджета – 70,0 тыс. рублей.
В соответствии с п.18 решения Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 14 декабря 2022 года № 4-114 «О бюджете Воробейнского сельского поселения Жирятинского муниципального района Брянской области на 2023 года и на плановый период 2024 и 2025 годов» внесены изменения в сводную бюджетную роспись бюджета поселения - перераспределены бюджетные ассигнования в целях исполнения решений налоговых и иных уполномоченных органов о взыскании налогов, сборов, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Воробейнского сельского поселения Жирятинского муниципального района Брянской области в размере 1,0 тыс. рублей по подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций».
[bookmark: _Hlk100148377]Исполнение бюджета поселения за 9 месяцев 2023 года по доходам при плане  8 069,1 тыс. рублей составило 5 964,7 тыс. рублей, что составило 73,9% к исполнению уточненного плана.
Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в бюджете поселения составляет 23,4%.
В структуре налоговых и неналоговых доходов за 9 месяцев 2023 года налоговые доходы составили 94,7%, неналоговые – 5,3%.
Основной объем налоговых доходов бюджета поселения за 9 месяцев 2023 года     обеспечен поступлениями земельного налога – 1 000,9 тыс. рублей (75,9%) и налога на доходы физических лиц в сумме 255,8 тыс. рублей (19,4%).  По сравнению с аналогичным периодом 2022 года налоговые доходы увеличились на 142,4 тыс. рублей. 
Объем неналоговых поступлений за 9 месяцев 2023 года сложился из доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в сумме 70,0 тыс. рублей и из доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в сумме    3,6 тыс. рублей. По сравнению с 9 месяцами 2022 года доходы уменьшились на 9,0 тыс. рублей. 
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы составило 4 571,6 тыс. рублей. По сравнению с 9 месяцами 2022 года объем безвозмездных поступлений уменьшился на 1 313,6 тыс. рублей, в основном за счет иных межбюджетных трансфертов.
 Безвозмездные поступления имеют следующую структуру:
[bookmark: _Hlk131430160]- Дотации – 2,9 % (исполнение 77,4% к плановым показателям (131,5 тыс. рублей); 
- Субсидии – 12,6 % (исполнение 100,0 % к плановым показателям (577,7 тыс. рублей);
- Субвенции – 1,9 % (исполнение 75,0% к плановым показателям (86,2 тыс. рублей);
- Иные межбюджетные трансферты – 82,6 % (исполнение 81,2 % к плановым показателям (3 776,2 тыс. рублей). 
Исполнение расходной части бюджета поселения за 9 месяцев 2023 года составило 5 949,4 тыс. рублей, или 73,1 % к годовому плану. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы уменьшились на 1 108,8 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk147215108]Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета сельского поселения за 9 месяцев 2023 года занимают расходы по разделам «Национальная экономика» - 3 300,7 тыс. рублей (71,0 % к годовому плану), «Общегосударственные вопросы» 1 812,9 тыс. рублей (70,6 % к годовому плану),  «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 673,2 тыс. рублей (98,3 % к годовому плану).
Расходы по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» за 9 месяцев 2023 года составили 1 812,9 тыс. рублей, или 70,6 % к уточненному плану по разделу. В общем объеме расходов бюджета поселения расходы на общегосударственные вопросы занимают 30,5%.
По данному разделу отражены расходы по функционированию органов местного самоуправления поселения.
По сравнению с 9 месяцами 2022 года расходы увеличились на 73,0 тыс. рублей.  
	По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» отражены расходы по главе Воробейнского сельского поселения. Исполнение составило 437,4 тыс. рублей или 73,6% к уточненному плану.
	По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» отражены расходы по Воробейнской сельской администрации в сумме 1 348,0 тыс. рублей (на 99,5 тыс. рублей больше расходов за 9 месяцев 2022 года).
[bookmark: _Hlk148625329]Наибольший удельный вес в расходах подраздела составили расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда 1 256,1 тыс. рублей, что больше аналогичного периода прошлого года на 148,8 тыс. рублей. Расходы по оплате работ, услуг составили   57,4 тыс. рублей, или 4,3% (9 месяцев 2022 года – 57,9 тыс. рублей), по вывозу ТБО расходы составили 3,6 тыс. рублей , а также было произведено возмещение судебных расходов по уплате государственной пошлины по определению арбитражного суда Брянской обл. б/н от 05.06.2023 по делу А09-1001/2023 судебный приказ 117/2023-10025(2) от 31.01.2023 в сумме 1,0 тыс. рублей.            
 увеличение стоимости материальных запасов – 88,8 тыс. рублей, или 6,6 % (9 месяцев 2022 года – 51,9 тыс. рублей).
[bookmark: _Hlk138932710]По подразделу 0113 «Другие общегосударственные расходы» расходы составили  27,4 тыс. рублей (или 43,0% к уточненному плану) по ЦС «Эксплуатация и содержание имущества казны муниципального образования», в том числе за электроэнергию 26,8 тыс. рублей.
 В общем объеме расходов бюджета поселения расходы на «Другие общегосударственные расходы» занимают 0,5%.

Расходы по разделу 0200 «Национальная оборона» за 9 месяцев 2023 года составили 74,5 тыс. рублей, или 64,8 % к уточненному плану. В общем объеме расходов бюджета поселения расходы на национальную оборону занимают 1,3 %. 
 По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» произведены расходы за счет субвенции, поступившей из областного бюджета на осуществление первичного воинского учета в сумме 74,5 тыс. рублей (или 64,8 % к уточненному плану), в том числе на выплату заработной платы с начислениями 74,5 тыс. рублей, Штатная численность военно-учетных  работников на отчетную дату составила 0,4 ед., по сравнению с 2022 годом не изменилась.

Расходы по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» за 9 месяцев 2023 года составили 10,0 тыс. рублей или 100,0% к уточненному плану. В общем объеме расходов бюджета поселения расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность занимают 0,2 %.
По подразделу 0310 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность» отражено использование средств, выделенных на основании распоряжения Воробейнской сельской администрации      от 19.04.2023 № 7-р «О выделении денежных средств» на приобретение ГСМ для обеспечения мобильной группы, которая осуществляет патрулирование населенных пунктов, расположенных на территории сельского поселения, граничащих с лесными насаждениями и торфяными месторождениями с целью обнаружения возгораний. 

[bookmark: _Hlk147216836]Расходы по разделу 0400 «Национальная экономика» за 9 месяцев 2023 года составили 3 300,7 тыс. рублей, или 71,0% к уточненному плану по разделу. В общем объеме расходов бюджета поселения расходы на национальную экономику занимают 55,5%. По сравнению с 9 месяцами 2022 года расходы по разделу уменьшились на 1 791,3 тыс. рублей.
По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» отражены расходы в сумме 3 300,7 тыс. рублей, из них на оплату за выполненные работ по очистке от снега дорог и подъездов в населенных пунктах Воробейнского сельского поселения, вырубка придорожных деревьев и кустов направлено 1 820,8 тыс. рублей, на оплату за освещение улиц населенных пунктов поселения вдоль автомобильных дорог направлено 91,3 тыс. рублей. Оплата за ремонт автомобильной дороги по ул. Калиновка д. Колодня  Жирятинского р-на Брянской области в сумме 1 388,6 тыс. рублей  из них 1 305,3 тыс. рублей областные средства.

По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство», подразделу 0503 «Благоустройство» за 9 месяцев 2023 года расходы составили 98,3 % от плановых назначений или 67,3 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2022 года расходы по разделу увеличились на 583,6 тыс.рублей. 
На организацию и обеспечение оплаты за оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) с мест захоронений направлено 37,2 тыс. рублей, на ремонт памятников – 10,0 тыс. рублей.
За ремонт 3 мусорных металлических контейнеров для сбора ТКО произведена оплата МУП «Жирятинское ЖКУ» в сумме 17,8 тыс. рублей. Проведение восстановительных работ братской могилы партизан в с. Воробейня  Жирятинского района Брянской области за счет федерального бюджета 543,0 тыс. рублей, за счет областного бюджета -34,7 тыс. рублей, за счет собственных средств -30,4 тыс. рублей.

Расходы по разделу 1000 «Социальная политика», подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» за 9 месяцев 2023 года отражены расходы по выплате пенсий за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы в сумме 78,1 тыс. рублей или 71,2% к уточненному плану по разделу.
Выплата пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы производится на основании Решения Воробейнского сельского Совета народных депутатов от 10.06.2011 № 2-97 (с изменениями от 2016 и 2023 гг.)
 Удельный вес в общем объеме расходов бюджета поселения –1,3%. Количество граждан, получающих пенсии за выслугу лет – 3 человека

Кредиторской задолженности по состоянию на 1 октября 2023 года не имеется.
Заработная плата за 9 месяцев 2023 года выплачена своевременно и в полном объеме.
Анализируя расходы Воробейнской сельской администрации за 9 месяцев 2023 года, сделан вывод о неэффективном использовании средств бюджета в сумме 1,0 тыс. рублей - произведено возмещение судебных расходов по уплате государственной пошлины по определению арбитражного суда Брянской обл. б/н от 05.06.2023 г. по делу А09-1001/2023 судебный приказ 117/2023-10025(2) от 31.01.2023 г.

Вопрос 3. Оценка эффективности управления муниципальным имуществом. 
Основные средства
Имущество, находящееся в муниципальной собственности, средства местного бюджета, а также имущественные права муниципальных образований составляют экономическую основу местного самоуправления (статья 49 Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации").   
В соответствии с частью 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «органы местного самоуправления ведут Реестры муниципального имущества в порядке, установленном уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти». 
Общая балансовая стоимость муниципального имущества поселения, включенного в Реестр на 01.01.2022, составила 1 096,1 тыс. руб., наличие на 01.01.2023 г. Составило 1 096,1 тыс. рублей.
     Аналитический учет основных средств обеспечивается в инвентарных карточках учета основных средств. Последняя инвентаризация основных средств была проведена на основании Распоряжения главы администрации от 09.12.2022г №24-р. 
      Группировка основных средств по соответствующим счетам Плана счетов бюджетного учета осуществляется в соответствии с разделами классификации, установленной Общероссийским классификатором основных фондов, утвержденным постановлением Госстандарта РФ от 26.12.1994 г. № 359 (в ред. от 14.04.1998 г.). 
              
Учет объектов имущества, находящегося в муниципальной собственности, осуществляется путем ведения реестра муниципальной собственности утвержденный Решением Воробейнского сельского Совета народных депутатов.
      Согласно реестру муниципальной собственности на 01.01.2022 г. в собственности поселения находилось: 
· Нежилые помещения (здания и сооружения) – недвижимое имущество учреждения – 1 шт, на сумму 45,4 тыс. рублей (здание с/администрации с.Норино)
· Машины и оборудование – иное движимое имущество учреждения – 2 ед. на сумму 53,7 тыс. рублей
· Транспортные средства – иное движимое имущество учреждения – 2 ед на сумму 897,5 тыс. рублей,
· Инвентарь производственный и хозяйственный – иное движимое имущество – 6 ед. на сумму 99,2 тыс. рублей.
· Казна:
Недвижимое имущество, составляющее казну – 88 шт. на сумму 3 815,5 тыс. рублей – 8 жилых домов, 2 клуба, 1 библиотека, 1 сооружение, 66 ед. дорог, 10 ед. братских могил
Движимое имущество, составляющее казну – 79 единиц на сумму 1 023,0 тыс. рублей, в том числе – контейнеры – 55 единиц (421,2 тыс. рублей), оборудование детской площадки 1 ед.– 585,3 тыс. рублей, мотокоса Штиль на сумму 16,5 тыс. руб.
Непроизводственные активы, составляющие казну – земельные участки (451 397 м2) на сумму 7 393,5 тыс. руб. (45 ед.).


      Материальные запасы 
  	Учет операций по приходу, расходу материальных запасов, их выбытию из эксплуатации, перемещению внутри учреждения ведется в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №07.
     Аналитический учет материальных запасов по их группам, наименованиям, сортам и количеству ведется на карточках количественно-суммового  учета в соответствии с п.119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и инструкции по его применению».
     Учет материальных запасов ведется в Оборотных ведомостях по нефинансовым активам, с последующим операций в соответствующих Журналах операций.
     Выбытие материальных запасов производится по актам о списании материальных запасов.

4.Аудит в сфере закупок
В соответствии с п. 2 ст. 38 Закона № 44-ФЗ если совокупный годовой объем закупок Заказчика не превышает сто миллионов рублей и у Заказчика отсутствует контрактная служба, он назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее - контрактный управляющий). 
В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона №44-ФЗ, Распоряжением главы Воробейнской сельской администрации от 26.09.2019г. № 16 и в соответствии с положениями Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» контрактным управляющим назначен Зарезов Евгений Николаевич - инспектор Воробейнской сельской администрации.
[bookmark: _Hlk149141577]     В пункте 2 Распоряжения о назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего) упоминается о полномочиях по разработке плана закупок, в то время как 01.10.2019 г. Планы закупок, а именно пп 1 п.4 ст. 38 утратил силу (отменен). Изменения в Распоряжение не были внесены.
	В соответствии с п.6 ст. 38 44-ФЗ работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. У Зарезова Е.Н. имеется удостоверение о повышении квалификации от 06.05.2021 г. по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в объеме 144 часов.  
[bookmark: _Hlk148967551]За 2022 год Воробейнской сельской администрацией проведены электронные аукционы и заключены контракты:
1. Ремонт автомобильной дороги по ул. Новая д. Буда Жирятинского района Брянской области  на сумму 1 449,7 тыс. рублей;
2. Ремонт братской могилы 25 советским воинам в с. Воробейня Жирятинского района Брянской области на сумму 1 000,0 тыс. рублей;
3. Ремонт автомобильной дороги по ул. Новая с. Кульнево Жирятинского района Брянской области на сумму 3 628,9 тыс. рублей.
     Электронные аукционы проводились при участии и размещении Управления государственных закупок Брянской области. Все контракты исполнены, документация в соответствии с 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» имеется в полном объеме. 
       За 2023 год Воробейнской сельской администрацией проведен 1 электронный аукционы и заключен контракт по «Ремонту автомобильной дороги по ул. Калиновка д. Колодня Жирятинского района Брянской области» на сумму 1 388,6 тыс. рублей. Электронный аукцион проводился при участии и размещении Управления государственных закупок Брянской области. Контракт исполнен, документация в соответствии с 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» имеется в полном объеме. 
В 2022 году сельским поселением запланированы закупки в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую шестьсот тысяч рублей.
В соответствии со ст.16 Федерального закона № 44-ФЗ администрацией поселения, как муниципальным заказчиком с целью организации планирования закупок осуществляют формирование, утверждение и ведение планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок.
План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов в первоначальной версии утвержден и размещен - 14.01.2022 года в единой информационной системе, в соответствии с действующим законодательством.
Информация о закупках, которые планируется осуществить в 2022-2024 годах предусмотрена в плане-графике закупок в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ в объеме финансового обеспечения в 2022 году в сумме 2 708,8 тыс. рублей.
После внесенных изменений в план-график закупок товаров работ, услуг (12 раз вносились изменения), закупки в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ составили в сумме 3 287,5 тыс. рублей.

За 2022 год Воробейнской сельской администрацией заключено 69 договоров (контрактов) на общую сумму 9 181,8 тыс. рублей.
    	Нарушений Заказчиком законодательства Российской Федерации в сфере закупок при проведении процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не установлено.
План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов в первоначальной версии утвержден и размещен - 11.01.2023 года в единой информационной системе, что соответствует действующему законодательству. 
Информация о закупках, которые планируется осуществить в 2023-2025 годах предусмотрена в плане-графике закупок в соответствии с п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ в объеме финансового обеспечения в 2023 году в сумме 4 848,4 тыс. рублей.
После внесенных изменений в план-график закупок товаров работ, услуг (7 раз вносились изменения) объем закупок по п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ на 2023 год составил 4 160,1 тыс. рублей.
За 9 месяцев 2023 года Воробейнской сельской администрацией заключено 43 договора (контракта) на общую сумму 4 831,9 тыс. рублей.

В рамках настоящей проверки проведен ряд контрольных мероприятий по проверке: - обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), 
- применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком условий контракта;
- соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
- своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
- соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупок.
При анализе заключенных договоров и документов, отражающих поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, а также документов, подтверждающих оплату по заключенным контрактам (договорам), выявлены следующие нарушения: 
При проверке установлено:
- в некоторых договорах отсутствует основание для заключения контрактов, 
- в нарушение п.2 части 13.1 статьи 34 44-ФЗ в договорах, заключенных с мая по июль 2022 года в пункте о порядке расчетов неверно указан срок оплаты выполненных работ. Согласно 44-ФЗ с 1 мая 2022 года срок оплаты после даты подписания акта выполненных работ – не более 10 календарных дней.


Выводы:
[bookmark: _Hlk149141772]1. С 2015 г. до 2022 года в Федеральный закон № 25-ФЗ от 02.03.2007 г. «О муниципальной службе в Российской Федерации» 22 раза вносились изменения. В Положение о муниципальной службе в Воробейнском сельском поселении изменения не вносились ни разу.
         2. Нарушение пункт 9 Приказа Минфина от 30.12.2017 года №274н - основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики не размещены на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
         3. Нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 N 52н (ред. от 15.06.2020) "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению".
[bookmark: _Hlk149142287]4. Нарушены требований Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела, утвержденного Указом Президента РФ от 30.05.2005 N 609 (с изменениями), при формировании личных дел главы сельской администрации и ведущего специалиста.
           5. В нарушение Приказа Министерства Транспорта РФ от 11 сентября 2020 г. N 3682 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» (с изменениями).
6. Нарушена ст.34 БК РФ – в 2022 и 2023 гг. произведены неэффективные и безрезультативные расходы.
7. В нарушение статьи 38 44-ФЗ – в распоряжении о назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего) использовано понятие план закупок, которое отменено с 01.10.2019 г. 
8. Нарушение п.2 части 13.1 статьи 34 44-ФЗ.        
                      

Предложения.

1. Привести в соответствие Положение о муниципальной службе в Воробейнском сельском поселении.

2. Разместить основные положения учетной политики и (или) копии документов учетной политики на официальном сайте (странице) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

3. В табелях учета рабочего времени использовать условные обозначения, предусмотренные при заполнении формы 0504421, либо внести изменения в учетную политику учреждения в части, касающейся использования условных обозначений при заполнении табеля учета использованного рабочего времени.

4. Привести в соответствие с Указом Президента РФ от 30.05.2005 N 609 личные дела главы Воробейнской сельской администрации и ведущего специалиста.
5. Использовать Путевые листы, применяемые с 01.09.2023 г., заполнять в соответствии с Приказом Министерства Транспорта РФ от 11 сентября 2020 г. N 3682 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» (с изменениями).

6. Корректно и развернуто заполнять маршрут движения по путевому листу, для правильного обоснования списания используемого топлива.

7. Заключить договора с медицинской организацией для прохождения пререйсового и послерейсового медицинского осмотра.

8. Ставить отметку ответственного лица, за техническое состояние автомобиля о предрейсовом и послерейсовом контроле состояния автомобиля.

9. Принять меры к недопущению нецелевых, неправомерных и неэффективных расходов.

10. Внести изменения в распоряжение о назначении контрактного управляющего в соответствии со статьей 38 44-ФЗ.

11.  Строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе.




Председатель КСП
Жирятинского района                                                                        Е.И.Самсонова

